RuneScape:Chat/Logs/12 December 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:32 <Coelacanth0794> is it supposed to look non aa in the blackness
23:32 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:37 <AnselaJonla> I think that's just imgur messing it up
23:37 <AnselaJonla> Me copying an image with transparency instead of uploading
23:37 <AnselaJonla> [[File:Garlandia.png]]
23:38 <AnselaJonla> Hm, the harp strings don't look that bad, do they?
23:39 <AnselaJonla> Considering I was guessing as to their location since, like bowstrings, they vanish at their midpoint
23:40 <AnselaJonla> I do like the placement of the images on the bottom two rows on this section:
23:42 <AnselaJonla>
23:42 <AnselaJonla> ~test
23:42 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
23:43 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
23:43 <Ciphrius Kane> /me has TyBot hung, drawn and quartered
23:43 <Thisismyrofl> RIP in peace
23:43 <AnselaJonla>
23:43 <AnselaJonla> Rest In Peace in peace?
23:43 <Thisismyrofl> Yeah, RIP
23:43 <ChaoticShadow> owah 
23:43 <ChaoticShadow> hayd00d
23:44 <Thisismyrofl> Yes hi
23:44 <ChaoticShadow> so did ya join a faction?
23:44 <Thisismyrofl> I don't even runescape
23:44 <ChaoticShadow> ouo
23:45 <AnselaJonla> ARMADYL FTW!!
23:45 <AnselaJonla> Gotta leave the world intact for the return of its TRUE master
23:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:46 <ChaoticShadow> yesh
23:46 <ChaoticShadow> good
23:46 <ChaoticShadow> bad bandos lol
23:46 <AnselaJonla>
23:47 <Coelacanth0794>
23:48 <Thisismyrofl> Lies
23:49 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:49 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
23:49 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:49 <AnselaJonla> - for the Coelone
23:49 <AnselaJonla> And is Garlandia a-okay to you?
23:49 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:51 <Coelacanth0794> @gar yep i dont see anything wrong with it
23:52 <Coelacanth0794> oh man zaros dying a second time would be a helluva plot twist
23:52 <Ciphrius Kane> Personally I'm stuck between Zaros and the Godless
23:53 <Ciphrius Kane> Course Bandos must die, that much is clear
23:53 <Ciphrius Kane> And Sliske
23:55 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
23:56 <TonyBest100> We'll get to sliske when the time comes
23:56 <Ciphrius Kane> But who else shall fall?
23:56 <ChaoticShadow> hope saradomin dies
23:56 <Ciphrius Kane> Same
23:56 <TonyBest100> Everyone will fall eventually
23:56 <TonyBest100> except Zaros!
23:56 <Ciphrius Kane> I seriously think Zamorak is better than Saradomin
23:57 <TonyBest100> hate them both, they ruined Lumbridge Forest
23:57 <Ciphrius Kane> I don't want Armadyl to die though, I like him
23:57 <TonyBest100> Bandos is cruel, throwing his minions at Armadyl like they're worthless
23:57 <ChaoticShadow> zammy had like 1/2 of what sara had, so if it was 1:1 zammy would win...
23:57 <Coelacanth0794> tukumen will return and get noscoped by zamorak
23:58 <ChaoticShadow> completely stupid bandos is
23:58 <Ciphrius Kane> In Bandos' philosophy,, if they were strong enough they would have survived and not died
23:58 <Ciphrius Kane> He's very much survival of the fittest
23:58 <ChaoticShadow> ha lets see if he survives this one!
23:59 <TonyBest100> if he dies we may never see under his mask in-game
23:59 <Ciphrius Kane> And it's made very clear time and again that goblins are the bottom of the semi intelligent food chain
23:59 <Coelacanth0794> no the blast hits him in the face first breaks the helm then explodes his insides
23:59 <Coelacanth0794> so we see a detailed face writhe in agony and then die
00:00 <Ciphrius Kane> Yummy
00:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:00 <TonyBest100> Also notice how Bandos done less damage than Armadyl when creating his tower
00:00 <Ciphrius Kane> 10 points to whoever can tell me what that is
00:01 <TonyBest100> Bandos, just near Gob Village, little change to the area.
00:01 <TonyBest100> Armadyl: Right on the far right of the Clan Camp, ruined half of it
00:01 <TonyBest100> also Spin time :)
00:02 <Coelacanth0794> a member of the picatoris family, ciph.
00:03 <Ciphrius Kane> But which specific member?
00:05 <ChaoticShadow> bandosian caravan near draynor
00:05 <Ciphrius Kane>
00:07 <TonyBest100> lag
00:09 <Sactage> ugh, these buttons are so hard to get onto my backpack
00:09 <TonyBest100> using festive aura for construction :P
00:10 <AnselaJonla> Aviansie wand component is missing a lot of pixels from the actual icon
00:11 <AnselaJonla> Same with the throwing axe
00:11 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:11 <AnselaJonla> Both images need retaking
00:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:11 <RSChatBot> Spineweilder: <Temujin96> I meant the actual text on the main page. It hasn't been altered since March as I recall and is rather obsolete.
00:11 <Spineweilder> coel
00:11 <Spineweilder>
00:11 <Spineweilder>
00:11 <Spineweilder> uhh
00:12 <Coelacanth0794> i stated that too eh
00:12 <Coelacanth0794> nobody really cared.
00:12 <ChaoticShadow> uh do we need to get bandos' selfies?
00:12 <Spineweilder>
00:12 <Kq head> i just finished heavy rain
00:12 <Kq head> i shot the guy in the 4th trial and i felt terrible :[
00:12 <Spineweilder> next thing you know Yelps comes in game
00:12 <Spineweilder> so coel
00:12 <Spineweilder> which one
00:12 <Spineweilder> to delete
00:13 <Spineweilder> Personally I like yours better, shows more wing
00:13 <Coelacanth0794> idk. which do you feel does a better job at showing armadyl?
00:13 <Ciphrius Kane> Apparently Futurama is returning
00:13 <Coelacanth0794> welp
00:13 <Coelacanth0794> ot doesnt matter to me spine
00:13 <Cook Me Plox> what ciph?
00:13 <Coelacanth0794> but put the winner on the other's page as well
00:14 <Spineweilder> done coel
00:14 <Kq head> I could have just refused to shoot him but I didn't :'(
00:14 <Kq head> oh well, happy ending
00:15 <Ciphrius Kane> Kq, I managed to make 3 of the 4 protagonists kill themselves
00:16 <Ciphrius Kane> Well the FBI agent got shot by somebody else, but Madison and the dad both killed themselves
00:16 <Kq head> Scott was the only one who died for me
00:16 <Kq head> and that was because I refused to save him
00:16 <Kq head> Jayden refused to*
00:17 <Ciphrius Kane> Scott, is he the big fat guy?
00:17 <Kq head> yea
00:17 <Ciphrius Kane> Oh, I let him walk away
00:18 <Kq head> jayden could've saved him but instead i let him do nothing and scott fell in the grinder
00:18 <Ciphrius Kane> Jayden got killed by that mechanic, Madison jumped to her death and the dad hung himself
00:18 <Kq head> madison almost got killed by a crazy old surgeon
00:18 <Coelacanth0794>
00:18 <Kq head> also i made ethan cut his finger off using pliers
00:18 <Kq head> was going to use scissors but couldn't find them
00:18 <Ciphrius Kane>
00:20 <Kq head> also i unintentionally made ethan and madison have sex (i thought it would just be one fucking kiss)
00:20 <Kq head> next thing i knew i was doing the button presses for removing all the clothing ._.
00:21 <Spineweilder> hmm
00:21 <TonyBest100> 20 minutes and I've only done 12k contribution today :P
00:22 <TonyBest100> at least I'm not dying
00:22 <Kq head> how do i upgrade my token
00:23 <AnselaJonla> Right click and check contribution
00:23 <AnselaJonla> Is how I upgraded mine
00:23 <ChaoticShadow> how much renown?
00:23 <Kq head> says i still need 1000
00:23 <Kq head> and i already have 30k
00:24 <ChaoticShadow> huh
00:24 <ChaoticShadow> try going to the base
00:24 <Kq head> i was at the base the whole time
00:24 <ChaoticShadow> ouo
00:24 <ChaoticShadow> glitched i suppose
00:26 <Kq head> some guy got killed so fast he didn't even have a death animation, he just stood there and vanished
00:27 <TonyBest100> Kq, first upgrade of token is 31k contribution
00:28 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
00:28 <ChaoticShadow> wait the max per day is 30k?
00:28 <TonyBest100> yes, max per day is 30k
00:30 <Coelacanth0794> that rhymes
00:30 <TonyBest100> >.<
00:31 <TonyBest100> and RS froze
00:31 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:31 <Kq head> "seren x guthix"
00:31 <Kq head> "hot crystal action"
00:31 <Kq head> oh you guys
00:31 <TonyBest100> 11k away from capping too >.<
00:32 <TonyBest100> and kicked to lobby as it returns >.<
00:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:32 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:32 <BrenRS> I wonder if I keepsake celestial catalytic wand + orb
00:32 <Jlun2> spine
00:32 <BrenRS> will it work for virtus book
00:32 <Jlun2> did you check your talk page?
00:33 <Jlun2>
00:33 <Jlun2> someone pls tell this user to crop >.>
00:34 <Jlun2> btw can we switch sides in wwe2?
00:34 <Coelacanth0794> yes.
00:35 <Jlun2>
00:35 <AnselaJonla> Jlun2, the images are bad anyway
00:35 <Jlun2>
00:35 <Jlun2> I dont see any flasks here, so I assume he didnt see it
00:36 <Jlun2> coel, mind helping here
00:36 <Jlun2>
00:36 <Stinkowing> [[disk of returning]]
00:37 <Coelacanth0794> what about them?>
00:38 <Jlun2> @coel
00:38 <Jlun2> the chain is a pain to trans :/
00:38 <Coelacanth0794>
00:39 <Coelacanth0794> jlun: [[gnomeball]] dii
00:39 <BrenRS> [[wbs]]
00:39 <Jlun2> so.....can you help me coel?
00:39 <Jlun2> also
00:39 <Jlun2>
00:39 <Jlun2> LOL
00:40 <Str Cape Ftw> is the warmaster title supposed to be tier 3 title or was i supposed to unlock it after the first day.
00:40 <Cook Me Plox> lol, what the fuck?
00:41 <Str Cape Ftw> cause i have "warmaster of bandos" and i don't feel like i really did anything to get it lol.
00:41 <Jlun2> what did you do
00:41 <Cook Me Plox> Good ol' RuneZone always provides something cringeworthy
00:41 <Jlun2> @str
00:41 <Jlun2> ?
00:41 <TonyBest100> literally only takes 50 minutes at least to cap :)
00:41 <Str Cape Ftw> just repaired stuff and did a couple of caravans.
00:41 <Ciphrius Kane> What they do this time?
00:42 <TonyBest100> infact, not even 50, more like 45
00:42 <Cook Me Plox> Jlun's link
00:42 <Jlun2>
00:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:42 <Jlun2> @kane
00:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:42 <Ciphrius Kane> Fit the fuck?
00:43 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:43 <SovietHero> How do I upgrade my Arma token again?
00:43 <TyA> check your contribution
00:43 <Stinkowing> ^
00:44 <SovietHero> huh, thanks
00:44 <SovietHero> *Goes back to ripping people apart*
00:44 <Ciphrius Kane> Wait a that entire paragraph the guy's signature?
00:44 <TonyBest100> capped
00:44 <Cook Me Plox> yup
00:45 <Stinkowing> question
00:45 <Stinkowing> I'm currently a silver premium member. Can i still buy gold membership?
00:45 <AnselaJonla> 2012 or 2013?
00:45 <Stinkowing> 2013
00:46 <AnselaJonla> So you bought it this month?
00:46 <Stinkowing> yeah
00:46 <Ciphrius Kane> I believe so
00:46 <Stinkowing> but i want to upgrade if I can get the bonds in time
00:46 <TonyBest100> 90k contribution for gold
00:46 <AnselaJonla> 3 days
00:46 <Jlun2> get dii pls
00:47 <Jlun2> [[token]]
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> what should I redirect this to?
00:47 <Jr Mime> [[Bandos token]]?
00:47 <Jlun2> k
00:47 <Jr Mime> Frozen key piece (bandos)
00:47 <Jr Mime> ?
00:47 <Jr Mime> Bandos token doesn't exist lol
00:48 <Jlun2> .............
00:48 <AnselaJonla> Jlun2 - make Bandosian token into a disambig for the we2 ones
00:48 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:49 <Jlun2> hm....
00:49 <Jlun2> think bandos tokens would be rarer than armadylian tokens after the event in terms of how many players have them?
00:49 <Jlun2> brb
00:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:52 <Jr Mime> Christmas is out?
00:52 -!- Str Cape Ftw has left Special:Chat.
00:53 <AnselaJonla> Yes, can't you see all the christmasy images in NewFiles?
00:53 <Kq head> @jlun
00:53 <Kq head> No.
00:53 <Coelacanth0794>
00:53 <Kq head> armadyl is winning, thus more people will eventually switch sides
00:54 <Jr Mime> No
00:54 <Jr Mime> Looks like old stuff
00:55 <TonyBest100> dat view (HTML5)
00:55 <TonyBest100> such a shame Falador hasn't seen a graphical update yet
00:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:56 <Coelacanth0794> shame you cant see bandos
00:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:56 <TonyBest100> Ikr
00:56 <TonyBest100> The gods have better draw distance sight compared to us >.<
00:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:57 <TonyBest100> if they could see as far as we could then Bandos would of never been able to throw those goblins at Armadyl accurately :P
00:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:58 <AnselaJonla> It was a lucky throw
00:58 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:59 <TonyBest100> :P
00:59 <Kq head> "Armadyl claims he cannot abide war, yet he stands here with his armies. I say hypocrite. He says he wants to give people their freedom, but he still claims them as his own. I say hypocrite."
00:59 <Kq head> -Bandos
00:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:59 <Ciphrius Kane> Who shot first?
01:00 <Coelacanth0794> zaros shot first
01:00 <Jlun2> Jagex
01:00 <Kq head> I don't agree with Bandos, but this is interesting
01:00 <AnselaJonla> Han shot first
01:00 <Kq head> Armadyl is a hypocrite
01:00 <Jlun2> @kq
01:00 <Jlun2> it's called peacekeeping
01:00 <Ciphrius Kane> Armadyl doesn't like war but he won't run from a fight
01:00 <Jlun2> Also, weapons are great peacekeepers. Just see the cold war
01:01 <Kq head> Armadyl is basically Saradomin with less willingness to go to war
01:01 <Ciphrius Kane> Ironically the best way for him to preserve peace is to destroy Bandos
01:01 <Jlun2> @kane
01:01 <Jlun2> Not everything can be solved in a morally sound way, so I agree with birdie here
01:02 <Kq head> All of them should die
01:02 <Jlun2> ^
01:02 <Kq head> If they really feel a need for followers, they should die
01:02 <Ciphrius Kane> I'd like to see Armadyl make it to the end
01:02 <Jlun2> Spoilers: The cabbage god wins
01:03 <Stinkowing> ice barrage
01:03 <Stinkowing> oops
01:03 <Stinkowing> [[ice barrage]]
01:04 <Ciphrius Kane> I like the look of Devotion
01:04 <Jlun2> I love how you give the players a bunch of new spells and prayers, and they assume zaros == jesus
01:04 <Kq head> "If the world is not as you wish, bend it to your will!"
01:05 <Jlun2> I mean, screw xp and spins. Just sell spells and prayers in SGS and solomon would be a messiah!
01:05 <Shoyrukon> this is one of the worst events ever
01:05 <Shoyrukon> fucking waste of time =/
01:05 <Kq head> Are you kidding?
01:05 <Jlun2> and bol was better?
01:05 <Shoyrukon> terrible balancing issues
01:05 <Shoyrukon> at least you can do bol without getting piled
01:05 <Kq head> World hop
01:05 <Ciphrius Kane> So turn PvP off
01:06 <Shoyrukon> so i have to get half the rate of arma players
01:06 <Shoyrukon> seems fair
01:06 <Kq head> World hop.
01:06 <Shoyrukon> i've already hoped 2 times
01:06 <Kq head> More.
01:06 <Funds> how do you activate pvp 
01:06 <Shoyrukon> f3
01:06 <Jlun2> @shoy
01:06 <Jlun2> use a fc
01:06 <Shoyrukon> there should be camps that are dedicted to bandos/amra only
01:06 <Shoyrukon> uncontestable
01:06 <Jlun2> like warbands fc but for we2
01:06 <Kq head> So, there would be no point in going out at all?
01:07 <Kq head> you just turn on pvp and sit in your camp invincible?
01:07 <Shoyrukon> you can still get invaded but it makes no snese that majority of the worlds are 99% arma
01:07 <Jlun2> @kq
01:07 <Jlun2> because apparently, some ppl find burning their phat banks for better rewards is a bad thing
01:07 <Kq head> it makes sense, nobody lieks bandos
01:07 <Shoyrukon> even witht he bandos capturing a node, arma overpowers them do to sheer numbers
01:07 <Kq head> organised numbers > sheer numbers
01:08 <Shoyrukon> i don't understand how you can even argue this
01:08 <Shoyrukon> it's like 5:1
01:08 <Jlun2> patience
01:08 <Kq head> organise, then
01:08 <Ciphrius Kane> Well with Guthix gone there's no safeguard against imbalance
01:08 <Jlun2> if you can't pvp, you must have patience and grind through for reward
01:08 <Jlun2> or just wait for a we2 fc
01:08 <Ciphrius Kane> Besides, in a real battle, factors such as army size aren't limited like that
01:09 <Ciphrius Kane> One army can't just run off crying cause they're outnumbered 3:1
01:09 <Kq head> the problem is it's not 5:1, it's like 15:1
01:09 <AnselaJonla> Someone fix
01:09 <Kq head> and 5 of them murder you
01:09 <Ciphrius Kane> Well they can, but they won't last long
01:09 <Jlun2> @kq
01:09 <Jlun2> a certain TAS was like that lol
01:09 <Kq head> i saw a guy take on 4 people by himself
01:09 <Atheist723> ...That is why this kind of stuff gets messy when it is a popularity contest.
01:09 <Jlun2>
01:10 <Jlun2> NES Destiny of an Emperor (USA) in 1:21:09.61 by Acmlm.
01:10 <Shoyrukon> it's quite impossible to take on more than a few people if they know how to use stuns
01:10 <Kq head> he killed 4 people, all by himself
01:10 <Kq head> he had 2 on him at the same time at most though
01:10 <Shoyrukon> let me guess, full lvl 90 gear with ascensions or seimics fighting lower tier players?
01:10 <Jlun2> the oposing armies have a ton more ppl than the TASer, but they all fall 
01:10 <Kq head> no, they were only 1 tier below each at most
01:10 <Kq head> he had ascensions but death lotus
01:10 <Shoyrukon> 1 tier below is huge =/
01:11 <Kq head> 4 against 1? no
01:11 <Jlun2> like i said, burn your phat funds
01:11 <Shoyrukon> i'm getting dropped in tetsu and drygores
01:11 <Shoyrukon> just by the 4 players who were in gwd or shittier
01:11 <Kq head> melee isn't even that good
01:11 <Kq head> it has dps advantage sure
01:11 <Kq head> but you'll get shot from afar and helpless
01:11 <Jlun2> then dont pvp >.>
01:12 <Kq head> it's one of the factors for it being rarely used in warbands
01:12 <Jlun2> you're playing GrindScape, so yea....
01:12 <Kq head> aside from melee armour just being more expensive
01:12 <Atheist723>
01:12 <Jlun2> @athe
01:12 <Jlun2> lrc, right?
01:14 <Atheist723> Yeah, the dwarf is glitched.
01:14 <Jlun2> also, why do I get the feeling that if a certain user were to gain the ability to OHKO any player they want an infinite amount of times, said player would probably complain about it being too OP or some crap?
01:14 <Atheist723> Soul Split OP damage.
01:14 <Jlun2> it's almost like you could never satisfy said user
01:15 <Ciphrius Kane> Jlun, it's called the unsatisfiable customer
01:16 <Kq head> of course they fucking would
01:16 <Ciphrius Kane> No matter what you do, they will complain
01:16 <Kq head> if they have a reasonable state of mind, they wouldn't be satisfied with being given godmode bullshit
01:16 <Kq head> they'd have to be a greedy person to like it
01:16 <Ciphrius Kane> You could make everything exactly to their wishes, and they'd have a million and one things to complain about
01:17 <Stinkowing> athe, I made a video about Farli being glitched like that
01:17 <Ciphrius Kane> Ironically the most common one is "I don't like feature X" when feature X is in the product, and "Why the hell did you remove feature X?  I liked it!" when you remove it
01:17 <Jlun2> @stin
01:17 <Jlun2> link pls
01:17 <Stinkowing> it's been there since the golden chinchompa was permadded
01:17 <Stinkowing> sure thing, jlun
01:17 <Kq head> ciph, it's actually because there are multiple different opinions
01:17 <Stinkowing>
01:17 <Jlun2> @kane
01:17 <Jlun2> free trade comes in mind
01:18 <Kq head> if it was just a handful of people, they'd be less likely to care
01:18 <Kq head> sheer numbers are why people disagree
01:18 <Jlun2> .....wait a second
01:18 <Jlun2> Where In Space is Carmen Sandiego? 
01:18 <Jlun2>
01:18 <Jlun2> this is your vid?
01:19 <Jlun2> if so, you might enjoy this
01:19 <Jlun2>
01:19 <Atheist723> That is a very annoying fundamental logical fallacy that it is the same people who complain about the addition and removal of one feature.
01:20 <Jlun2> @athe
01:20 <Jlun2> I've encountered situations before where it is indeed the same person in a certain site about TASing
01:20 <Kq head> Unfortunately if you're trying to please a handful of people, your product probably isn't an MMO
01:20 <Kq head> So there's really nothing they can do
01:20 <Kq head> At best, they can try to please the majority, but that's not always clear
01:21 <Kq head> Trying to please everyone is a death sentence
01:21 <Jlun2> Majority, annoying pkers, same thing really sometimes
01:21 <Atheist723> Like our government, Jagex only lets the community vote on inconsequential things.
01:21 <Kq head> Or please one group while making sure most other groups are at least indifferent
01:21 <Jlun2> Top Trumps lol
01:22 <AnselaJonla> - delete, duplicate of one of Tony's uploads
01:22 <TonyBest100> looks like a badly cropped duplicate
01:22 <Jlun2> or is that from lobby?
01:22 <Jlun2>
01:22 <Jlun2> who is this guy?
01:23 <Kq head> I cringed so hard when Ethan crawled through the glass >_<
01:23 <Stinkowing> back
01:23 <Jlun2> @stin
01:23 <Jlun2>
01:23 <Stinkowing> and jlun, yes, the Where in Space is Carmen Sandiego video is mine
01:23 <TonyBest100> it looks like it's from lobby, but extremely zoomed in
01:23 <Stinkowing> but only as a soundtrack thing
01:23 <Jlun2> watch my link. it's related
01:23 <Kq head> if i looked in that cramped tunnel and saw glass all over it, i'd just say fuck it, my son is dead
01:23 <AnselaJonla> Jlun2 - someone who dumps a gazillion images on the wiki every bts vid day and never does anything with them
01:23 <Ciphrius Kane> Kq, in my first playthrough I had Ethan go through everything to get his son back
01:24 <Jlun2> who?
01:24 <Kq head> it was so painful to watch
01:24 <Jlun2> who's ethan?
01:24 <Kq head> main character in Heavy Rain
01:24 <TonyBest100> I couldn't bring myself to cutting Ethan's finger off
01:24 <Jlun2> what
01:24 <Kq head> I made him do it with pliers
01:25 <Kq head> I wanted to find the most painful way possible
01:25 <Atheist723> ...Why would you want to do that?
01:25 <TonyBest100> For his son!
01:25 <Kq head> I felt horrible afterwards
01:25 <Kq head> I felt sick
01:25 <Ciphrius Kane> Cause we're sadistic Athe
01:25 <TonyBest100> Either way the Origami killer got what was coming to him
01:25 <Kq head> I killed a guy who had two daughters ._.
01:25 <Ciphrius Kane> Plus we get a trophy for putting him through it
01:26 <Jlun2> @kq
01:26 <Jlun2> That sounds hilarious and I'm sure hell's a nice place to be
01:26 <Ciphrius Kane> I made a woman choose between jumping to her death or burning to death
01:26 <Ciphrius Kane> Hey, that sounds like something I could use
01:26 <Kq head> when Ethan had to drink the poison, I thought this would be the justice for the guy he's killed
01:26 <Kq head> the poison was fake...
01:26 <TonyBest100> I justed wanted to punch the origami killer!
01:26 <Kq head> Happy ending, but endless guilt for that 4th trial
01:27 <TonyBest100> And I didn't even suspect that the origiami killer was one of the main playable characters >.<
01:27 <Ciphrius Kane> Spoilers!
01:27 <Kq head> I knew it was one of them (I had it spoiled) but he was actually not who I expected
01:28 <TonyBest100> Sorry, I won't say any more on who it is
01:28 <TonyBest100> Back to being afk
01:28 <Kq head> not as emotionally moving as beyond two souls, imo
01:28 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2> "Scott walks through a street in the rain getting away with all his crimes."
01:28 <Jlun2> Hey, that sounds like what that botter with 200m theive in rsc probably felt like
01:29 <Jlun2> except it's the sunniest rainy day, ofc
01:29 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
01:29 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:29 <Kq head> how can they have a movie of heavy rain, though?
01:30 <Jlun2> $
01:30 <TonyBest100> They will find a way
01:30 <TonyBest100> like theres also a movie for inFAMOUS and Assassin's Creed coming
01:31 <TonyBest100> not to mention, a Ratchet and Clank movie in 2015
01:31 <Jlun2> or they wont and it ends up being badly butchered
01:31 <Kq head> assassin's creed would make a good movie, depending on which game they use
01:31 <Kq head> and whether they're using that modern-day story as well
01:31 <Jlun2> @kq
01:31 <Jlun2> define "good"
01:31 <Kq head> ...commercial success?
01:31 <Kq head> actually no
01:31 <Kq head> that's no indication
01:31 <Ciphrius Kane> Kq, I think it's based entirely on the modern day story
01:32 <Kq head> if it goes well with critics
01:32 <Ciphrius Kane> From what I understand it's called the Apple of Eden
01:32 <Kq head> and if it's not directed by uwe boll
01:32 <Atheist723> The game is where I learned it is pronounced "IN-fa-mus", not "in-FAM-mus".
01:32 <TonyBest100> Assassin's Creed's movie is coming August 7th 2015
01:32 <Kq head> the modern day story isn't that great though
01:32 <Jlun2> @kq
01:32 <Jlun2>
01:33 <Jlun2> "Despite his box office success, he has found little critical praise, and has often been parodied and/or labeled as the worst working director."
01:33 <Kq head> Michael Bay explosions
01:34 <TonyBest100> the Ratchet and Clank movie should be good
01:34 <TonyBest100>
01:34 <Ciphrius Kane> That one's based on the first game
01:34 <Atheist723> " And behold, the Second Coming of Crap. Give not into character. Give not into story. For that leads to art."
01:34 <Atheist723> --Nolstagia Critic on Michael Bay
01:35 <Jlun2> I wish I could amass vast amounts of money with little praise whatsoever. Maybe I should buy bonds and openly boast it while wearing a phat as an avatar. ;)
01:35 <Jlun2> jk
01:35 <Kq head> that's why i corrected myself and said commercial success is no indication
01:36 <Ciphrius Kane> Hopefully the next Ratchet and Clank game will be decent
01:36 <Ciphrius Kane> The last 2 were terrible
01:36 <Kq head> only one i actually played was #3
01:36 <Kq head> "up your arsenal" ehehehehe
01:36 <Ciphrius Kane> I have only ever twice given up on a game for being terrible - X Blades and R&C:Q Force
01:37 <TonyBest100> All of Ratchet and Clank game's have innuendo titles :P
01:37 <Kq head> even if a game is terrible, i refuse to give up
01:37 <TonyBest100> well, except into the nexus :P
01:37 <AnselaJonla>
01:37 <Jlun2> @kane
01:37 <Jlun2> terrible controls or gameplay?
01:37 <Kq head> nexus could be nether regions
01:37 <Kq head> if you know what i mean
01:38 <Jlun2> for example, I thought kirby's tilt n tumble was fun....on emulator
01:38 <Jlun2> in real life, I think I spewed out blood by the credits in rage
01:38 <Ciphrius Kane> X Blades had terrible controls, Q Force terrible gameplay
01:38 <Ciphrius Kane> Seriously, I have never played a game with as bad controls as X Blades
01:39 <Jlun2> elaborate
01:39 <Ciphrius Kane> The targetting system was shit - you were more likely to target a monster at the other end of the room than the one you wanted
01:39 <Ciphrius Kane> Attacks had something similar
01:39 <TonyBest100> I loved going into Ratchet and Clank 3's hidden Insomniac Moon area
01:39 <TonyBest100> Well, Insomniac Museum :P
01:39 <Ciphrius Kane> They had challenges such as "Defeat only the boss", but the controls meant you hit anything but the boss
01:40 <Ciphrius Kane> No wait 3 games
01:40 <Ciphrius Kane> Also gave up on HP7 Part 1 for terrible controls and gameplay
01:40 <TonyBest100>
01:40 <Kq head> i am gonna play beyond two souls again, but this time, get every character possible killed
01:40 <Kq head> even... Cole. :'(
01:40 <Kq head> aww fuck this is gonna be so hard
01:41 <Jlun2> I'm suddenly thinking of a decapitated kalphite queen head killing nex for some reason
01:41 <Kq head> Cole, not Coel
01:41 <Coelacanth0794> nou
01:42 <Kq head> plus, Coelacanth is actually pronounced "see-la-kanth"
01:42 <Kq head> or something like that
01:42 <Ciphrius Kane> RC:QF, I just found the entire tower defence thing ridiculous, especially the way you had to rebuy your weapons every time
01:42 <Ciphrius Kane> Plus the ally AI was worthless
01:43 <Jlun2> @kq
01:43 <Jlun2> I pronounce it as "cole" because of this guy
01:43 <Jlun2>
01:43 <Ciphrius Kane> You know how the Galactic Rangers were shit in RC3?
01:43 <TonyBest100> They got shittier?
01:43 <Ciphrius Kane> Nope, but their replacements did
01:43 <Jlun2> the ai cheats?
01:44 <Ciphrius Kane> Seriously, Quark and Clank, who manned the defensive cannons, didn't start firing until the base was all but destroyed
01:44 <TonyBest100> worst kind of AI in racing games = Rubber-Banding AI
01:44 <Jlun2> @tony
01:44 <Jlun2> in other words, unfair handicap
01:44 <TonyBest100> Yeh
01:45 <Ciphrius Kane> "Sir, we've lost 80% of the power nodes.  If those last 2 go we're finished!" "Start up the cannon that is too weak to defeat the suicide bombers who can destroy the nodes in 1 hit!"
01:45 <Jlun2> i know. giga bowser in melee was a pain >.>
01:45 <TonyBest100> those galactic rangers were noobs, I had to take over the damn place on my own!
01:45 <Ciphrius Kane> Tony, at least they helped
01:45 <TonyBest100> Barely
01:45 <Ciphrius Kane> The defensive cannons were crap, and didn't start firing until it was too late
01:45 <Kq head> giga bowser died to jigglypuff rest spam
01:45 <TonyBest100> though I do admit though they were funny at times
01:46 <Jlun2> @kq
01:46 <Jlun2> in adventure mode, he has a huge handicap
01:46 <Jlun2> but none in challenge
01:47 <Kq head> i remember something where you had to beat giga bowser, mewtwo and ganondorf all at once with 3 lives each
01:47 <Jlun2> btw, have fun getting to bowser in adventure mode without continues in very hard mode
01:47 <Kq head> jigglypuff was still the best character for it
01:47 <Ciphrius Kane> Put it this way, would you rather have a Trevor by your side with terrible aim and who did very little damage or a Trevor who hung back until you were nearly dead then started throwing water bombs onto the guys killing you?
01:47 <Jlun2> @kq
01:47 <Jlun2> that's the challenge thing
01:47 <Kq head> yeah, i beat it
01:47 <Kq head> took many tries
01:47 <Ciphrius Kane> Trevor by your side = Galactic Rangers, Trevor hanging back = defensive cannons
01:47 <Jlun2> @kq
01:47 <Jlun2>
01:47 <Jlun2> skip to 8:00
01:48 <Kq head> you just had to rest-spam giga till he died and then kill mewtwo/ganondorf normally
01:48 <Kq head> easier said than done
01:48 <Jlun2> er...8:20
01:48 <Jlun2> sorry
01:48 <Jlun2> notice how giga bowser doesnt even fly much after so many hits?
01:49 <Ciphrius Kane> When the shitty old help is better than the new help, then you've got a bad game
01:49 <Kq head> put &t=[minute number]m[seconds number]s
01:49 <Kq head> at the end of a youtube link
01:49 <Kq head> makes it start on that specific time
01:50 <Jlun2>
01:50 <Kq head> nice trick huh ;p
01:50 <Jlun2> ok....
01:50 <Jlun2> thanks i guess?
01:50 <Kq head> giga bowser owned in seconds lol
01:50 <Jlun2> have you seen it though?
01:52 <AnselaJonla> Can we just delete until someone has the full set?
01:52 <TonyBest100> last Assassin's Creed short I've watched was Assassin's Creed: Embers, and I only watched that after finishing Revelations :P
01:52 <AnselaJonla> Atm it just looks like Bren's using it to show off "look what pieces I have"
01:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:53 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:53 <TonyBest100> Didn't we have a similar thing regarding the Saradomin and Zamorakian sets, we slowly built up to having the full set
01:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:54 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:54 <Jlun2> @tony
01:54 <Jlun2> I thought we used the sets from the stands
01:54 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:54 <BrenRS> heh?
01:54 <BrenRS> ansela, keep it in one place.. no point in make multiple files when we'll have the full set
01:54 <ChaoticShadow> lol bandos' caravans are just getting raided
01:54 <TonyBest100> not according to the file history on :P
01:54 <Jlun2> bren get token dii pls
01:55 <Stinkowing> where do I get a disruptor rod?
01:55 <BrenRS> I'm doing that
01:55 <TonyBest100> Instead of going for the gauntlets today, I went for the emote :P
01:56 <TonyBest100> havent even tried to see what it looked like yet :P
01:56 <Jlun2> @shadow
01:56 <Jlun2> maybe bandos should've invested more on intelligent guards rather than bricks that get stuck behind rocks ;)
01:56 <ChaoticShadow> lol tru
01:56 <Atheist723> I wonder if Jagex actually paid attention to feedback regarding the god death at the end of WE2 and is making it seem obvious to pull off a twist ending.
01:57 <TonyBest100> One god will fall regardless
01:57 <Urbancowgurl777> VK: no
01:57 <Ciphrius Kane> Or maybe they'll play it straight
01:57 <Jlun2> @athe
01:57 <Jlun2> [[Salt in the Wound]]
01:57 <Jlun2> so don't put your hopes uo
01:57 <TonyBest100> Still, nice to know that Bandos remembered that we kicked his Avatar's ass during the Chosen Commander quest
01:57 <Atheist723> ...I guess I'm putting too much faith in them.
01:57 <Jlun2> @tony
01:57 <Jlun2> I havent completed that quest yet
01:57 <Urbancowgurl777> :P
01:58 <TonyBest100> Y U NO Complete it?
01:58 <Shoyrukon> [[bnb]]
01:58 <Kq head> hi fergs
01:58 <Jlun2> because i find them useful for free spins during promos
01:58 <TonyBest100> >.<
01:58 <Jlun2> so no promo = no quest
01:58 <Jlun2> heck, that's the reason I had dream mentor done actually :P
01:58 <Atheist723> ......
01:59 <Atheist723> Blasphemy!
01:59 <Kq head> fergies D:
01:59 <TonyBest100> Bandos's Might I emote sucks!
01:59 <TonyBest100> little damage done to ground :P
01:59 <Kq head> fergs please respond :'[
02:00 <Atheist723> Logged in 2 hours ago, haven't logged out yet because I was catching up with the daily stuff of yesterday.
02:00 <TonyBest100> Right, I'm off
02:00 <TonyBest100> 2am here :P
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:00 <Jlun2> @kq
02:00 <Jlun2>
02:01 <Jlun2> so...coel
02:01 <Coelacanth0794> ?
02:01 <Jlun2> would you be willing to trans the flasks images?
02:01 <Coelacanth0794> not atm
02:01 <Jlun2> ok
02:04 <Jlun2> hm...
02:04 <Jlun2> opengl in min detail starts off ok, but then uses up a lot of memory after a while.
02:04 <Jlun2> safemode starts off with a lot of memory usage, but pretty much stays there
02:05 <AnselaJonla> Bandos caravans can walk through walls
02:06 <Jlun2> nice quality assurance 
02:06 <Jlun2> proves how even they dont give a damn about bandos
02:08 -!- Funds has left Special:Chat.
02:08 <Cook Me Plox> Guys did you hear about the elefint
02:09 <Ciphrius Kane> Or maybe they didn't pick up a minor bug that altered the path of the caravan
02:09 <Kq head> yeah next we'll be having drops in safe pvp or something
02:09 <Ciphrius Kane> It's hardly like they took a look at the Bandos stuff and said "Fuck it, it's ready" without looking at it
02:09 <Kq head> fyi, armadyl caravans can do it too
02:09 <Kq head> it's a universal thing
02:09 <Atheist723> Well, that image is now inside my head.
02:10 <Coelacanth0794> it's clearly a GHOST CARAVAN
02:10 <Coelacanth0794> WOOOOOO
02:10 <Urbancowgurl777> .
02:11 <Urbancowgurl777> bbl :3=
02:11 <Kq head> NOOO ferg
02:11 <Kq head> :'(
02:11 <Kq head> bye
02:11 <Cook Me Plox> bye fudge
02:11 <Jlun2>
02:11 <Jlun2> "A crown and a pair of wings later every pony wants to kill you."
02:11 <Jlun2> Really? Because in my experience, having a shiny crown next to a name along with what you got gets me a whole bunch of idiots following them in hopes of getting favors and it becomes a lagfest filled with spammers
02:11 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:13 <Ciphrius Kane> Jlun, killing a moderator doesn't grant you the chance to be one
02:13 <Ciphrius Kane> Killing a queen does
02:13 <Jlun2> oh, ofc except if you have the word "Mark" in your name, then you'll instead get a whole bunch spammers mocking your weight
02:13 <Jlun2> @kane
02:13 <Jlun2> Let me dream
02:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:14 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:15 <Coelacanth0794> ciph are you implying if i defeat the queen of england in combat i can become royalty
02:15 <Jlun2> get 99 slayer irl, then maybe...
02:16 <BrenRS> Gonna need someone to orb the last pieces of bandos and arma warpriest sets
02:16 <BrenRS> [[warpriest of Bandos gauntlets]]
02:16 <Ciphrius Kane> No Coel
02:16 <Ciphrius Kane> For one thing there is no queen of England
02:17 <Jlun2> I thought there was, but it's a figurehead :o
02:17 <Coelacanth0794> oh did she die
02:17 <Ciphrius Kane> Secondly, unless if you were the next heir, you'd have to defeat every other heir
02:17 <Coelacanth0794> or are you being technical again
02:17 <Ciphrius Kane> There hasn't been a monarch of England since 1707
02:17 <Coelacanth0794> yep the second one
02:17 <Coelacanth0794> <_>
02:19 <Jlun2>
02:19 <Jlun2> according to the movie, england seems oddly.....deserted
02:20 <Jlun2> "So as they drive off to meet Mother, you may notice something very odd about the people of London in this movie. THERE’S NO PEOPLE OF LONDON IN THIS MOVIE! What is this, “28 Days Later”? I’ve never seen the place so abandoned! Maybe they heard they were filming this shithole and evacuated the city to save on therapy bills."
02:22 <Ciphrius Kane> Like I was saying, you would not only have to defeat the Queen of Britain, but also Prince Charles, Prince Harry, Prince whatshisname?, Prince blah blah blah etc
02:22 <Ciphrius Kane> Until you were the heir to the throne
02:23 <Jlun2> don't worry, there's no one to even fight there ;)
02:24 <Coelacanth0794> how does one fashion
02:30 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
02:30 <Thisismyrofl> Hayd00ds
02:30 <BrenRS> hi
02:31 <ChaoticShadow> hay
02:31 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
02:31 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:32 <ChaoticShadow> bandos is losing xD
02:33 <Kq head> @ciph
02:33 <Kq head> funny how "earning" the position (albeit in a horrible and unjustified manner) gets you nothing compared to simply being born into it
02:37 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
02:37 <Ciphrius Kane> Put it this way Kq - you'd likely have to kill several thousands of people
02:41 <Jlun2> Pit it this way Kq - you would've likely have to kill several thousands of people if there were any to kill
02:41 <Kq head> You would have to...
02:41 <Kq head> But all they have to do for the same honour is exist
02:44 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:44 <Shoyrukon> [[patch notes]]
02:45 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:49 <Coelacanth0794> exp values on [[heroic skull]] are half of what i got
02:49 <Shoyrukon> xp on skull changes depending on how many you bury
02:50 <Kq head> "The Heroic Skull resembles the old wilderness level sign."
02:50 <Kq head> totally looks nothing like [[skull]] right
02:50 <Shoyrukon> lazy jagex
02:51 <Kq head> how come this copypaste skull looks like it but the original skull doesn't?
02:51 <Coelacanth0794>
02:51 <Coelacanth0794> smirk
02:51 <Kq head> square eyes
02:51 <Atheist723> For some reason my JoT got pushed to tomorrow.
02:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:52 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
02:54 <Atheist723> Huh, WE2 bans familars?
02:56 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:57 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:58 <Shoyrukon> jot is buggy
02:59 <Shoyrukon> i got it on a 29 hour cd before
03:05 <Jlun2> "I have announced amnesty for any changelings who would come forward openly, forgiving any but the most reprehensible and violent of crimes"
03:05 <Jlun2> Except ofc, if they committed any crimes against and/or used a weapon of mass destruction, in which case, they're screwed. ;)
03:05 <Atheist723> WE2 seems like just a very afk and free 60k Construction xp/hour.
03:06 <Jlun2> hey athe
03:06 <Jlun2>
03:06 <Jlun2> god statue xp gltich v2
03:07 <Jlun2>
03:07 <Jlun2> tya, is that shadow part of the item??
03:13 <Coelacanth0794> bandosian chief engineer is a walking pickle shishkebab]
03:14 <TyA> It is a different shade than I remember shadows being
03:14 <TyA> And it looked weird without it
03:15 <ChaoticShadow> wut i gots silver token XD
03:16 <Demise36> my game crashed
03:17 <Demise36> .....k
03:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:17 <Shoyrukon> tya, inventory shadows have changed colour
03:17 <Coelacanth0794> demise
03:17 <Coelacanth0794> can i ask you to get the examines of the bandosian npcs
03:17 <Demise36> ?
03:17 <Demise36> but cabbage
03:18 <Cook Me Plox> shit, does anyone remember the name of the guy who made those programs for the wiki
03:18 <Coelacanth0794> or are you on arma
03:18 <Cook Me Plox> he made something for the NPC maps
03:18 <Demise36> fine i'll get them
03:18 <Coelacanth0794> quarenon?
03:18 <TyA> Shoyrukon: It was the same color as the outline
03:18 <Shoyrukon> i thought it was the same but if you use 0 thershold it's different
03:18 <Coelacanth0794> thank you demise <3
03:19 <Cook Me Plox> Nah, it was a newer guy
03:19 <Cook Me Plox> Oh. Guthix1110
03:23 <Shoyrukon> no do you not make the {{hasdialogue}} fall below the infobox on the {{Garlandia}} page
03:23 <Coelacanth0794> hey remember when they said kq's graphical update was slightly delayted and will be coming soon? 9with kk release)
03:26 <Demise36> k done
03:26 <Coelacanth0794> thank you (y)
03:27 <Jlun2> ........
03:27 <Demise36> Should i get Bandos examine text?
03:27 <Jlun2> tya, use gimp
03:27 <Jlun2> set threshold to 0
03:27 <TyA> Jlun; Why don't you check it?
03:27 <Jlun2> ok
03:28 <Coelacanth0794> uhh sure
03:28 <Jlun2> confirmed. its a shadow
03:28 <Jlun2> wait
03:28 <Coelacanth0794> should a split infobox be made for bandos?
03:29 <Shoyrukon> probably the lore hounds are going to complain
03:29 <Jlun2> @tya
03:29 <Jlun2>
03:29 <Coelacanth0794> armadyl guys keep talking about how arma has taken ona  new look
03:29 <Demise36> k
03:29 <Coelacanth0794> so he didnt always look like that
03:29 <Coelacanth0794> shrug
03:29 <Demise36> armadyl is lame
03:29 <ChaoticShadow> D:<
03:30 <ChaoticShadow> so is saradomin
03:30 <Coelacanth0794> i wanna find out bandos' backstory
03:30 <ChaoticShadow> if you say so
03:30 <Shoyrukon> bandos has no story
03:30 <Coelacanth0794> what the heck is he? some rhino furry?
03:30 <Jlun2> oh, shoy fixed it already
03:30 <Demise36> go talk to him
03:30 <Shoyrukon> he is goblin chucker
03:30 <ChaoticShadow> mutated rhino
03:30 <Demise36> u can ask him about his race
03:30 <Shoyrukon> yeah sorry jlun should have told you
03:30 <Coelacanth0794> you can?
03:30 <Demise36> yes
03:31 <Coelacanth0794> what's he say?
03:31 <Demise36> so go side with bandos and ask him
03:31 <Demise36> i think wahi transcribed it
03:31 <ChaoticShadow> meh bandos will lose and die, not a big loss
03:31 <Demise36> bandos is the last of his race
03:32 <Coelacanth0794> to wahi's contribs!
03:32 <Coelacanth0794> orly
03:32 <Coelacanth0794> he obviously outwarred everyone
03:32 <ChaoticShadow> he is?
03:32 <Shoyrukon> are you taling about battleben lol?
03:33 <Coelacanth0794>
03:33 <Shoyrukon> it's so fun watching him and leon argue over lore
03:33 <Jlun2>
03:33 <Jlun2> How sad is that every time he tries to get funding for his trip back to his hive, he's always stopped by things beyond his control. He's like every insurer's worst nightmare; except he isn't insured.
03:34 <Shoyrukon> oh wait for transcribed dialouges, do you break each menu into a seperate line?
03:34 <Shoyrukon> or can you merge consecutive menus into 1 paragraph
03:35 <Jlun2> and even to the end of the story, his trek is still thwarted. Why the heck isn't the story labelled as a tragedy??
03:36 <Jlun2> (also how the heck isn't he suicidal after all that crap that has happened perplexes me, but hey, maybe that's just me)
03:38 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:46 <Shoyrukon> [[disruptor rod]]
03:48 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
03:54 <Atheist723> Why do the titles have Armadyl and Armadylean versions?
03:55 <Shoyrukon> [[divine crystal]]
03:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:59 <Shoyrukon> can someone check if the disruptor rod is the same for armadyl faction?
04:01 <Atheist723> Same as in?
04:01 <Atheist723> I haven't even seen that item.
04:03 <Shoyrukon> talk to the quatermaster
04:04 <Shoyrukon> i'm bandos so i don't kow if arma is different
04:08 -!- Sactage has left Special:Chat.
04:08 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
04:10 <Atheist723> Looks the same.
04:10 <Shoyrukon> okay, thanks
04:14 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
04:19 -!- TyA has left Special:Chat.
04:25 <Cook Me Plox> [[Special:Listusers]]
04:26 <Shoyrukon>
04:26 <Shoyrukon> can someone block him
04:29 <Cook Me Plox> Anyone know what is from
04:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:31 <Shoyrukon> no clue? snow imps?
04:33 <Cook Me Plox> !tell AnselaJonla What happened with the trans on ?
04:33 <RSChatBot> I will tell AnselaJonla this next time I see them
04:35 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:47 <Shoyrukon> [[armadylean golem]]
04:50 <Cook Me Plox>,16,310,65233095
04:51 <Atheist723> Eh?
04:51 <Atheist723> Am I in some parallel dimension where good is bad, black is white and Jagex listens to feedback?
05:09 <Atheist723> "Reverting the nerf now that the one-time promotion is over? Totally didn't see that one coming."
05:09 <Atheist723> Hmm.
05:10 <Shoyrukon> well the update didn't go as they intended. they need to hire a qa team
05:10 <Shoyrukon> a simple trail run would have told them the gems were shitty
05:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:12 <Temujin96>
05:13 <Temujin96> Can I alter the alignment of the text in Description?
05:14 <Shoyrukon> | style="text-align:justify;
05:14 <Shoyrukon> think that's the one you want
05:14 <Temujin96> ik what to change lol
05:15 <Temujin96> I was just wonder if people would mind
05:15 <Temujin96> But Mol isn't here and he seems to be the one tweaking the templat
05:15 <Temujin96> *template
05:16 <Temujin96> wtf...
05:16 <Temujin96> Can I disable the new editor in settings?
05:16 <Temujin96> [[Special:Preferences]]
05:17 <Shoyrukon> just disable visual editor
05:17 <Temujin96> I have done lol, long ago
05:17 <Temujin96> It's the actual url:
05:17 <Temujin96> ve
05:18 <Temujin96> Ping Cook Me Plox
05:18 <Shoyrukon> i don't get that when i click edit
05:18 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
05:19 <Temujin96> nvm, seems to be working now
05:19 <Sojurnstrs> does anyone have images of the tops of the towers?
05:19 <Temujin96> [[Transfigure?action=edit]]
05:28 <Temujin96> [[Sacrifice]]
05:31 <Shoyrukon> [[armadylean golem]]
05:35 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
05:36 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
05:39 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:42 <Temujin96> ~test
05:42 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
05:42 <Temujin96> !tell TyBot ~test
05:42 <RSChatBot> I will tell TyBot this next time I see them
05:42 <Temujin96> ~test
05:42 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
05:42 <RSChatBot> TyBot: <Temujin96> ~test
05:43 <Temujin96> Why doesn't it work :(
05:44 <Atheist723> Hunted charm sprites for 30 minutes, wrist hurting badly.
05:44 <Atheist723> It is some really intensive super-fast clicking exercise.
05:47 <Atheist723> Just found how to check how many sprites you need to catch util upgrade...7 left, awesome.
05:51 <Temujin96> Yeah, it's incredibly click intensive
05:52 <Temujin96> I wish that the overhead icons were toggled off by default :/
05:52 <Temujin96> they still display in the designated areas >_>
05:53 <Temujin96> Forcing me to have an Armadylean title is too much imo
05:54 <Temujin96> [[Black dragons]]
06:02 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
06:03 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
06:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:11 -!- 4 i am King has joined Special:Chat
06:12 <4 i am King> you guys see a pink mod star badge before? o.O
06:12 <4 i am King> saw this earlier today which was wierd:
06:13 <Temujin96> Are they a LMod?
06:13 <4 i am King> cant be its pink not purple
06:13 <Temujin96> Meh
06:13 <Temujin96> Not overly purple
06:13 <4 i am King> shadings off:P
06:14 <Temujin96>
06:14 <Temujin96> I have graphs on max
06:14 <4 i am King> also Lmods in english realms? that was taken on world 52 which is the vip realm
06:14 <Temujin96> Some might be multilingual
06:14 <Temujin96> And there's only an English VIP server
06:14 <Temujin96> Besides, it doesn't really matter.
06:15 <4 i am King> yeah thats a different shade tho, no it dosnt i was just wondering
06:15 <Temujin96> Still a pretty close shade :P
06:15 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
06:16 <4 i am King> idk  pmods didnt get a different shade of silver in their stars...
06:16 <4 i am King> not that there are many shades of silver out there >.>
06:17 <4 i am King> id imagine if lmods had vip stars they would be a dark purple like the crown not a light pink
06:22 <Temujin96> LMod posts are a darker shade of purple on the forums
06:22 <Temujin96> Crown isn't overly dark
06:22 -!- DQA has joined Special:Chat
06:23 <DQA> I'm confused?
06:23 <DQA> How do I find out where the pvp area is for the world event?
06:23 <Temujin96> when you are in that area, an overhead symbol will display
06:23 <4 i am King> ah i wouldnt know i haven't ever seen one ingame. but do they pay like players? or are they like 3rd party staff members
06:23 <Temujin96> Press F3, and click on the BnB tab
06:23 <Temujin96> 3rd party
06:24 <Temujin96> then set the overhead to off
06:24 <Temujin96> It will only display in PvP areas
06:25 <4 i am King> yeah which means they shouldnt be paying for vip packages. and the pvp areas are pretty much most of the f2p areas that are not major cities
06:25 <4 i am King> there are red marks on the ground that show the boundries
06:29 <Temujin96> It might also mean that they have access to the badges and the world
06:29 <Temujin96> That's not entirely true
06:30 <Temujin96> If one were to run through Edgeville one would only be attackable in the centre of it
06:30 <Temujin96> (Lodestone to GE underpass)
06:32 <Temujin96> Have all bugs related to the festive aura and bonus exp been patched yet?
06:32 <4 i am King> they should be havent encountered them anymore
06:37 <Temujin96> Seems to be working fine
06:37 <Temujin96> 30k exp until 88 Mage :)
06:37 <Temujin96> *300k
06:40 <4 i am King> nice gratz
06:40 <Shoyrukon> [[bnb]]
06:43 -!- DQA has left Special:Chat.
06:44 -!- DQA has joined Special:Chat
06:56 <Temujin96> [[dsiruption shield]]
07:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:09 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:09 <Cook Me Plox> hi bloof
07:21 -!- DQA has left Special:Chat.
07:27 -!- DQA has joined Special:Chat
07:28 -!- DQA has left Special:Chat.
07:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
07:39 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:39 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:52 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
08:09 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
08:10 <Shoyrukon> This page has been royally fucked up by VE
08:10 <Shoyrukon>
08:12 <Cook Me Plox> indeed
08:14 -!- 4 i am King has left Special:Chat.
08:14 <Cook Me Plox> so why are we missing so much stuff listed in the navbox, are those items just not available yet?
08:14 <Shoyrukon> the armours aren't
08:15 <Shoyrukon> sacrifice isn't unlocked until tomorrow's tick
08:15 <Shoyrukon> everything else is probably due to the lack of pictures and info
08:15 <Shoyrukon> hard to take pictures with ooo when they move really fast in game
08:16 <Shoyrukon> probably have to steal the pictures off the beastiary
08:18 <Cook Me Plox> are higher tokens even available yet?
08:20 <Shoyrukon> nope
08:20 <Shoyrukon> silver is the highest atm
08:21 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:21 <Temujin96> ~test
08:21 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
08:21 <Shoyrukon> is there an picture we can use as a file placehoolder?
08:21 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:23 <Cook Me Plox> I mean, we could leech the pictures from jagex
08:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:24 <Cook Me Plox> Shoyrukon, are you ingame? Can you verify that it's Aviansie throwing star, not throwing axe?
08:31 <Shoyrukon> um, i don't have any aviansie overrides sorry
08:31 <Shoyrukon> i only have the orkish ones
08:32 <Cook Me Plox> quickchat it
08:32 <Cook Me Plox> Trade/Items -> I got an item -> Search the item name
08:34 <Shoyrukon> yes it is aviansie throwing star component
08:36 <Cook Me Plox> thanks
08:38 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
08:39 <Joeytje50> okay
08:39 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:39 <Joeytje50> yup.
08:39 <Temujin96> [[Magic potion]]
08:40 <Cook Me Plox> should I upload the missing images from orsw or what?
08:41 <Shoyrukon> they are in .gif format
08:43 <Cook Me Plox> yeah, but that's easy to convert
08:43 <Temujin96> [[Ranging flask]]
08:43 <Cook Me Plox> it would only take about 15 minutes to get them all, it's just a matter of whether we want to take them
08:44 <Shoyrukon> Well, i was thinking of using this
08:45 <Shoyrukon> and just uploading that to create the file page and we can update later
08:45 <Cook Me Plox> oh, no. definitely not
08:46 <Shoyrukon> because even if you pull if off the orsw, don't we have to replace them later on
08:47 <Cook Me Plox> I'll get the files tomorrow, I have to sleep now
08:47 <Cook Me Plox> I don't think temporary icons is a worthwhile idea though
08:49 <Shoyrukon> just wanted to get rid of the redlinks
08:49 <Shoyrukon> but yeah i won't do it if you think it's not a good idea
08:50 <Cook Me Plox> just seems confusing and not really worth your time
08:51 <Temujin96> Mod Michelle is fine with us taking them if they're not yet available in-game
08:52 <Temujin96> So you might as well get the higher-tiered ones
08:53 <Temujin96> [[Template:CiteNews]]
08:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:57 <RSChatBot> AnselaJonla: <Cook Me Plox> What happened with the trans on ?
08:57 <AnselaJonla> [[File:JollyBarten.png]]
08:58 <Temujin96> Woah ?_?
08:58 <AnselaJonla> Hm, I'm guessing that when I straightened him up, I forgot to deselect him before rotating
08:59 <AnselaJonla> Shoyrukon?
09:00 <Shoyrukon> ?
09:00 <AnselaJonla> Do you have those images yet?
09:00 <Shoyrukon> nope
09:00 <Shoyrukon> it's not available in game
09:00 <Shoyrukon> so someone can grab it off the orsw
09:00 <AnselaJonla> Then don't link them
09:01 <Shoyrukon> well, the item is there, the image isn't someone else made the navbox
09:01 <AnselaJonla>
09:01 <Cook Me Plox> shoy, make sure to complete the pages you make as much as possible
09:02 <Cook Me Plox> stuff like is best when you add everything you know about it
09:02 <AnselaJonla> Shoyrukon, you're the one putting the image links in
09:02 <Cook Me Plox> including navbox, other stuff...sometimes a blank page is worse than no page
09:02 <AnselaJonla> If you don't have the image to upload, don't make the links
09:02 <Cook Me Plox> I'm getting the images
09:02 <AnselaJonla> Okay, Cook
09:02 <AnselaJonla> You won't always be around to do that redlink cleanup though
09:03 <Cook Me Plox> really though, fill out the pages
09:03 <Cook Me Plox> placeholders are useless
09:03 <AnselaJonla> [[warpriest of Saradomin greaves]]
09:04 <AnselaJonla> Going from the previous warpriest sets, the fields for high and low should both be no
09:09 <Cook Me Plox> inventory pics up, crisis averted
09:10 <Cook Me Plox> I must slep now, please standardize the 12 warpriest item pages plus the main armour pages for each, and try to get started on the monsters and shit
09:10 <Shoyrukon> i'll finish up the warpriest
09:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:12 <Cook Me Plox> thanks
09:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:13 <Temujin96> [[2007:MediaWiki:Wiki-navigation]]
09:15 <AnselaJonla> [[sacred metal fragments]]
09:17 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:18 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:27 <Temujin96> ~test
09:27 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
09:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:43 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:48 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
09:50 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:50 <Temujin96> Ansela,
09:50 <Temujin96> How do I remove inventory shadows post-RS3?
09:51 <AnselaJonla> Either do it in the bank interface inventory
09:52 <AnselaJonla> Or use the tool to the right of the wand, set the threshold to 0, and select anywhere in the outer part of the shadow
09:52 <AnselaJonla> That should select all of the outer part without touching the inner
09:52 <Temujin96> Ah, ty :)
09:52 <AnselaJonla> But bank inventory is still brown-shadowed
09:52 <Temujin96> Okay, thanks :)
09:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:56 <Battleben> dw0rf
09:57 <Battleben> equip interface is also brown-shadowed.
09:57 <Temujin96> Ah, so it is :)
09:59 <AnselaJonla> Herro Bennie
09:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:59 <Cook Me Plox> Ben
10:00 <Cook Me Plox>
10:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:02 <AnselaJonla> Oh, look, Cook's even wiki-ing in his sleep now
10:02 <Temujin96> Skargaroth's forces were attacking those of Papa Smurf were they not?
10:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:04 <Battleben> I don't ues the reddit, but..
10:05 <Battleben> Saradomin started the war on Guthix's world, and his crown attracted Tuska and Skargaroth.
10:05 <Battleben> Saradomin left some point after Tuska arrived, and Tuska and Skargaroth proceeded to kill Guthix's daughter.
10:05 <Cook Me Plox> So "Saradomin attacked Guthix's homeplane which co-incidentally resulted in his daughter's death." is kind of a stretch then?
10:06 <Battleben> Yeah.
10:06 <Battleben> I don't know where it actually says that.
10:06 <Cook Me Plox> [[Guthix]]
10:06 <Battleben> I don't see why people have to make bad stuff up about Saradomin, there's enough FACTUAL bad stuff about him already.
10:07 <Battleben> He destroyed Askroth and ripped the wings of an Icyene because they refused to worship him.
10:07 <Temujin96>
10:07 <Shoyrukon> k most red links are gone
10:09 <Cook Me Plox> I don't get the joke, Temujin
10:10 <Battleben> I'm joining #teamarmadyl
10:10 <Shoyrukon> look at the bar
10:11 <Shoyrukon> 99% aramadyl
10:12 <Battleben> You don't get the joke because you're an elefint and elefints suck
10:12 <Cook Me Plox> oh, lol
10:12 <Cook Me Plox> okay
10:12 <Cook Me Plox> did I butcher the lore too much?
10:13 <Battleben> nah
10:15 <Temujin96> Would it be possible to do this?
10:15 <Temujin96>
10:15 <Cook Me Plox> and screw you ben, elefints are awesome
10:15 <Temujin96> How long would it take to do with PvP off...
10:15 <Temujin96> (elefint)
10:15 <Cook Me Plox> jagex realizes how important they are
10:15 <Temujin96> They do?
10:16 <Cook Me Plox> solomon's general store is literally located inside of an elefint
10:16 <Battleben> ^
10:17 <Battleben> I actually wrote elefint on the page but Ansela changed it to elephant.
10:17 <Battleben> :(
10:17 <Cook Me Plox> :(
10:17 <Cook Me Plox> dammit ansela
10:17 <Battleben> Wonder if Hubbub is in port today.
10:18 <Battleben> Cook, thoughts on [[User:Battleben/Litterbox2]]?
10:19 <Cook Me Plox> that's definitely something we should complete is your list though?
10:20 <Battleben> very incomplete
10:20 <Battleben> can't be bothered to finish it
10:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:21 <Cook Me Plox> what else is there?
10:21 <Temujin96>
10:21 <Temujin96> Wow
10:21 <Cook Me Plox> man, that's annoying
10:21 <Battleben> like every non-defence/constitution ability and all prayers
10:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:21 <Battleben> (and curses)
10:22 <Cook Me Plox> I guess I'll look at it more tomorrow
10:22 <Temujin96>
10:22 <Cook Me Plox> (yes) Shoyrukon, tokens and warpriest pages look great
10:23 <Temujin96> Will it require a shield I wonder?
10:23 <Battleben> I THINK we have all of the non-ability/prayer related ones though.
10:23 <Cook Me Plox> oh, then that's not so bad
10:23 <Battleben> Unless there are more The BIrd and the Beast ones
10:24 <Cook Me Plox> I would be surprised if it wasn't missing more though
10:24 <Cook Me Plox> but yes, we do need that page
10:24 <Cook Me Plox> embarrassing nobody made it over the last year
10:24 <Atheist723> "As a threshold ability it generates 0 adrenaline, requires your adrenaline bar to be at 50% (at least) and will drain your adrenaline by 5% when used."
10:25 <Atheist723> I thought threshold drains 15%?
10:25 <Cook Me Plox> that's correct
10:25 <Cook Me Plox> also: isn't poison technically a debuff?
10:25 <Shoyrukon> it's a status?
10:25 <Atheist723> It shows up as a debuff.
10:25 <Battleben> Being poisoned is, yeah.
10:26 <Battleben> being poisonous is a buff.
10:26 <Cook Me Plox> as is being immune
10:26 <Cook Me Plox> as many other things
10:26 <Cook Me Plox> I don't know how we would approach trying to get a complete list
10:26 <Battleben> I think immune to poison is the same as "anti-poison active"
10:27 <Battleben> Immune to stun is one though
10:27 <Cook Me Plox> okay
10:28 <Cook Me Plox> keep thinking of more, I have to go for reals this time
10:28 <Cook Me Plox> bye
10:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:31 <Battleben> Our Bird and the Beast article needs info on all the random events and what phases are.
10:31 <AnselaJonla> Chop chop get to it then
10:31 <Shoyrukon> i've only seen the battle random
10:31 <Shoyrukon> haven't seen anything else
10:32 <Battleben> Steal info from JagWiki
10:32 <Battleben> They have a full list of events
10:33 <Shoyrukon> i'm too tired =/
10:34 <Temujin96> Is it fair enough to guess that Devotion will require a shield?
10:37 <Atheist723> How long does Jagex purge the hiscores once?
10:38 <Temujin96> [[Crystal bow]]
10:38 <Temujin96> [[Hand cannon]]
10:38 <Temujin96> wtf...
10:38 <Temujin96> The damage...
10:39 <Temujin96> Oh
10:39 <Temujin96> [[cannon shot]]
10:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:46 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:47 <Atheist723> !test
10:47 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
10:50 <Atheist723> 18886 players online...
10:56 <Temujin96> >_>
10:59 <Temujin96> [[RuneScape Forum directory]]
11:16 <Temujin96> ~test
11:16 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
11:22 <Temujin96> [[Lapalok]]
11:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:25 <Coelacanth0794> hi
11:25 <Atheist723> Hi.
11:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:30 -!- Ki48 has joined Special:Chat
11:30 <Coelacanth0794> so that's a thing
11:30 <Temujin96> [[File:Guthix cloak.png]]
11:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:35 <Coelacanth0794> so solomon's store is a wooden elephant house
11:37 <TonyBest100> Ugh hate this log in lag i'm having, i can;t even avoid it from happening too
11:37 <TonyBest100> Kicked to lobby twice now
11:38 -!- Ki48 has left Special:Chat.
11:41 <Battleben> Elefint*
11:42 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:43 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:43 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:43 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:44 <TonyBest100> Wtf, I just got a weird private message from someone who popped into this chat earlier
11:46 <TonyBest100> from some noob named Ki48 >.<
11:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:47 <AnselaJonla> ~test
11:47 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
11:48 <TonyBest100> This was the weird private message I got (Censored out the email address that was shown)
11:49 <Coelacanth0794> advertising?
11:49 <TonyBest100> Either that or Jehovah's witness people have found this wiki
11:49 <Coelacanth0794> well shall i block that account then?
11:49 <TonyBest100> Account has no edits at all
11:49 <Coelacanth0794> yep, adbot.
11:50 <AnselaJonla>
11:51 <TonyBest100> Tomorrow = I'm going for the first of 3 abilities
11:51 <Coelacanth0794> so do you want me to block it?
11:52 <TonyBest100> Yeh, seeing as it's an adbot
11:52 <Coelacanth0794> what was the acc's name?
11:52 <TonyBest100> Ki48
11:53 <Coelacanth0794> ok
11:54 <Coelacanth0794> is juses srust.
11:55 <Battleben> Bandos has been a murderer since hwas 10 years old.
11:55 <Coelacanth0794> maybe even before that
11:55 <Coelacanth0794> since tactitian warmonger etc
11:56 <TonyBest100> made to pick up a blade an an early age >.<
11:57 <Coelacanth0794> bandos is a rebel. told to use axes, uses a mace
11:57 <Coelacanth0794> doesnt even slash! goin' against society.
11:57 <TonyBest100> I feel like bandos is being cheated, it's not a case of Survival of the Fittest in this current war
11:57 <AnselaJonla>
11:58 <TonyBest100> Lol!
11:59 <TonyBest100> Sonic: Lost World had an update >.< Lowered difficulty and brought back the 100 rings = life :P
12:02 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:02 <AnselaJonla> In my clan's skilling competition I am ranked #4, having gained 3,849,903xp in skills boosted by the [[gatherer's potion]] since the start of the competition
12:02 <Temujin96> Nice
12:02 <Jlun2> @ben
12:02 <Jlun2> bandos was a murderer ever since he was a fetus
12:03 <Temujin96> How do we know that he was ever a foetus?
12:03 <Coelacanth0794> damn chargurr got a hell of a lot more bird meat
12:05 <AnselaJonla> About 1m of that xp is from Div
12:05 <TonyBest100> Opening from the upcoming simpsons episode
12:08 <Coelacanth0794>
12:10 <TonyBest100> Some person got a new map downloaded for Minecraft, wasn't expecting this though
12:12 <Jlun2>
12:12 <Jlun2> urgh
12:12 <Jlun2> time to nolife this
12:13 <Temujin96> You already have a crown
12:13 <Jlun2> gltiched from first week of div
12:13 <Temujin96> lol
12:13 <Atheist723> And you want to actually earn it this time?
12:14 <Jlun2> so i can change my avatar without fear
12:15 <Battleben> *sulks*
12:15 <Atheist723> My money pouch now has a grand total of 29766 coins.
12:16 <Coelacanth0794> bank was made.
12:16 <Atheist723> I don't think I've ever dropped this low since I spent bank on 99 Cooking.
12:16 <Jlun2> get 1m and start merching
12:16 <Atheist723> (fp)
12:17 <Coelacanth0794> it's a shame no npcs afaik have any knowledge of arma and bandos' arrival.
12:17 <Coelacanth0794> boring
12:17 <Jlun2> also, I've noticed that every item I buy/sell for gp exists since rsc :P
12:17 <Battleben> talk to Zanik on ice mountain about bandos in HTML5.
12:17 <Battleben> lulz ensue
12:18 <Atheist723> How?
12:18 <Jlun2> @ben
12:18 <Jlun2> screenie?
12:18 <Battleben> I haven't actually done it.
12:18 <Battleben> (yet)
12:18 <Atheist723> So how do you know there is anything special about it?
12:18 <Battleben> There isn't anything special about it.
12:18 <Jlun2> reddit perhaps?
12:18 <Battleben> Zanik just gives her usual dialogue about Bandos not coming back.
12:19 <Jlun2> lol
12:19 <Jlun2> nice followers you have bandos
12:19 <Atheist723> Oh, just like the gods don't walk about in Lumbridge thing.
12:19 <Jlun2> even they expect you to fail
12:19 <Coelacanth0794>
12:22 <Temujin96> Zanik isn't a follower of Bandos >_>
12:23 <Coelacanth0794> she's releavnt though
12:23 <Temujin96> Still not a follower
12:23 <Coelacanth0794> "he isnt coming back" she says, as he throws goblins at a bird
12:23 <Temujin96> lol
12:23 <Atheist723> That's...that's lazy, you guys.
12:23 <Coelacanth0794> what does being a follower gotta do with it?
12:23 <Temujin96> He isn't throwing anything
12:24 <Coelacanth0794> bro do you even rs3?
12:24 <Temujin96> He's throwing outnumbered nubs are "Armadylians"
12:24 <Atheist723> Watch the starting cutscene.
12:24 <Jlun2> @athe
12:24 <Jlun2> i did. it got me stuck in some personal area
12:24 <Coelacanth0794> the first thing he does is chuck goblins at armadyl.
12:24 <Temujin96> Nope
12:24 <Coelacanth0794> ahh, technicalities. he sits down first.
12:24 <Atheist723> Saradomin and Armadyl token emotes are almost identical.
12:25 <Jlun2> temu did you see pm?
12:25 <Atheist723> That moment when you notice the Armadyl emote as small Saradomin stars in it.
12:25 <Coelacanth0794> temu, log in wand watch the beginning cutscene. that should answer it for you
12:25 <Battleben> Bandos's emote are much better than Armadyl
12:25 <Battleben> emotes
12:25 <Temujin96> lol
12:25 <Coelacanth0794> what's bandos t1 look like
12:25 <Temujin96> I've already capped today Coel
12:26 <Jlun2> @ben
12:26 <Jlun2> get dii pls
12:26 <Coelacanth0794> wat jlun?
12:26 <Temujin96> Cutscene was shit, as expected
12:26 <Atheist723> ...No page for the tokens?
12:26 <Coelacanth0794> ill make apges after both exams today ok?
12:26 <Jlun2> @athe
12:26 <Jlun2> i havent even started the event, so idk any of them
12:26 <Temujin96> Rewards, Atheist
12:26 <TonyBest100> Hmm, 2 Q&A Sessions on World 52 next Thursday :P
12:27 <Temujin96> Zero fucks given
12:27 <Coelacanth0794> [[dragon Bandosian token]]
12:27 <Coelacanth0794> oh they are made
12:27 <Coelacanth0794> hm.
12:28 <Jlun2>
12:28 <Jlun2> looks kinda.....festive for a warmonger's token, eh?
12:29 <Jlun2> guys
12:29 <Jlun2>
12:29 <Jlun2> how are both the dragon and rune 4th tier tokens??
12:31 <Atheist723> Does the Bandos emote has Zamorak symbols in it?
12:31 <TonyBest100> All 5 edits from this IP deserve a (fp)
12:31 <Jlun2> wikia doesnt care about bandos, his followers dont care, and base on how ansela said the bandos convoys could walk thru walls, even the QA team dont care
12:32 <Temujin96> lol
12:32 <Jlun2>
12:32 <Jlun2> :s
12:32 <Temujin96> Should have used warn3
12:33 <Atheist723> There is a QA team?
12:34 <Temujin96> Oh stfu Athe
12:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:34 <Temujin96> Go to the Rants section of the forums >_>
12:34 <Kq head> What are we all bitching about today then hmm
12:34 <Atheist723> I only learned that it is opened again yesterday.
12:35 <Atheist723> But no, I'll stick to FU and RU.
12:35 <Temujin96> "we got a brief talking about where QA were and how we were to not disturb them at all."
12:35 <Temujin96>
12:35 <Temujin96> /me backhands Kq *
12:35 <Temujin96> (<3)
12:36 <Kq head> Now you're really gonna get it...
12:36 <TonyBest100> May attend the 2nd of two Q&A sessions next thursday :P
12:36 <Kq head> /me slaps Temu with glove
12:37 <Temujin96> With all the narcissists?
12:37 <Kq head> world 97 seems safe for bandosians to turn pvp on and skill
12:37 <Temujin96> /me slaps Kq with a glove that is both bigger and better *
12:37 <Coelacanth0794> brb, pvping w97
12:37 <TonyBest100> lol
12:38 <Coelacanth0794> not actually lol
12:38 <Temujin96> Really? Is it one of the wolrd used by those Bandosian fcs?
12:38 <Kq head> probably, idk
12:38 <Atheist723> Membership running out in 1.5 hours.
12:38 <Kq head> the buildings are deserted though
12:38 <Temujin96> I've heard of them, they ambush caravans as a group so that they don't get massacred =P
12:38 <Jlun2> @temu
12:38 <Jlun2> tell shoy about the fc's so he would stop bitching about dying in pvp pls
12:39 <Temujin96> No, he's a nub he'd die anyway =P
12:39 <Atheist723> I heard you get more xp overall if you turn PvP off.
12:39 <Kq head> they ambush caravans as a group? oh wow
12:39 <Temujin96> I don't even remember the name of it, I sided with Armadyl because afking with 2x exp is kinda nice
12:39 <Atheist723> Because you gain renown twice as fast but the xp is about 70% as fast.
12:40 <Kq head> because only true warriors ambush a caravan on their own
12:40 <Temujin96> Really? Meh
12:40 <Temujin96> Takes longer
12:40 <Atheist723> True.
12:40 <Jlun2> .....
12:40 <Jlun2> if noone's getting the dii's, I'll get them after this lap
12:40 <TonyBest100>
12:40 <Atheist723> But avoids PvP altogether may be worth it.
12:40 <Temujin96> Nah, just side with arma and leave it turned on
12:40 <Jlun2> lol
12:40 <Kq head> pvp can be turned off so you don't get slaughtered by overwhelming opposing forces
12:40 <Jlun2> btw how to switch sides?
12:41 <Temujin96> talk to the book character
12:41 <Kq head> that's the only reason it's there
12:41 <Temujin96> w/e her name is
12:41 <TonyBest100> Kara-Meir
12:41 <Atheist723> At Falador lodestone.
12:41 <Jlun2> km
12:41 <Kq head> i'm getting xp infinitely faster with pvp on
12:41 <Temujin96> @Jlun
12:41 <Kq head> both xp and renown
12:41 <Atheist723> Like 9 vs 12 xp?
12:41 <Kq head> no, more like 10 vs 14 and twice as fast
12:42 <TonyBest100> takes 3 days to get Gold armadylean / bandosian token :P
12:42 <Atheist723> Well, it probably scales to your construction level.
12:42 <Temujin96> Pretty much summarises the world event :P
12:42 <Jlun2> yes
12:42 <Kq head> yeah but because i have pvp on, my xp increases
12:42 <Kq head> and i seem to get it at a fixed twice per second rate
12:42 <Temujin96> watch Bandos die in the latest world event should have been the subtitle =P
12:43 <Jlun2> lol
12:43 <TonyBest100> yeh, pvp on for world event makes xp rates slightly better and faster
12:43 <Temujin96> yeah :D
12:43 <TonyBest100> AND each time you get 10 renown instead of 5
12:43 <Kq head> so there's no benefit to pvp off other than not dying
12:43 <Temujin96> I noticed
12:43 <TonyBest100> meaning capping all 30k renown for that day takes less than 45 mins
12:43 <Temujin96> don't die if you side with arma =P
12:43 <Temujin96> how long exactly though?
12:43 <Temujin96> I wanna set a timer
12:44 <Kq head> 20 renown per second (roughly, not exact)
12:44 <Temujin96> I can set it from 0:15 UTC tmr if it's 45 min
12:44 <Temujin96> Need exactly or accurate to a minute
12:45 <Temujin96> anyway, gn :)
12:45 <Temujin96> [[2007:Special:RecentChanges]]
12:45 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:46 <Kq head> it's funny having pvp off and teleporting into a zone only to have a bunch of guys in tetsu run at you and stop
12:46 <Kq head> so desperate they don't even glance at the symbol
12:47 <TonyBest100> I say roughly around 45 minutes, maybe less, depending on if you're interrupted (or killed, as per bandos' side)
12:49 <TonyBest100> >.< Just seen a short crappy trailer for CoD: Ghosts first DLC... A Wolf reskin for the Guard Dog killstreak >.<
12:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:59 <Coelacanth0794>
13:00 <Battleben> This screenshot of Armadyl's tower is looking nice.
13:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
13:02 <Coelacanth0794> bee back later. exams
13:02 <Coelacanth0794> buzzbuzz
13:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:10 <TonyBest100>
13:11 <TonyBest100> The pack of 30 cards is available from as little as £5.99, €8.00 or US$10.00 (not including shipping), or 3 Bonds (shipping included).
13:11 <TonyBest100> :-P
13:12 <TonyBest100> KBD confirmed to be 13,000 years old :P
13:13 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:13 <AnselaJonla> There are a few intelligent bandosians who turn pvp off to work on the sites
13:13 <TonyBest100> Dear god, I see that big Chincompa as one of the Top Trumps cards
13:14 <AnselaJonla> And can we get a few more comments on
13:17 <Kq head> a colossus is the same age as zilyana?
13:18 <Kq head> lmao Yelps is a card
13:22 <TonyBest100> Oh fk so he is too lol
13:23 <AnselaJonla>
13:26 <AnselaJonla>
13:30 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:31 <TonyBest100> Time to update [[Head banners]] again >.<
13:34 <AnselaJonla> Tony, you like being able to see who's using visual to edit?
13:37 <TonyBest100> yh, I'm using that new visual editor atm, though still mixed in with the source editor :P
13:39 <Kq head> witchdoctor robes still have old character graphics
13:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:41 <Battleben>
13:41 <Battleben> Chillin' with my bro Armadyl
13:41 <Battleben> what are you talking about, KQ?
13:41 <Kq head> [[Witchdoctor robes]]
13:42 <Battleben> DI mean earlier
13:42 <Battleben> Ah, nevermind
13:42 <Kq head> top trumps
13:42 <Battleben> I need to buy these
13:42 <Kq head> yelps is a card
13:42 <Kq head> srs
13:43 <Battleben> Source?
13:43 <Kq head>
13:44 <Kq head> click the card on the far right that says "top trumps"
13:44 <Kq head> after you scroll down a bit
13:44 <Battleben> lol, yelps, you're right
13:44 <Battleben> So there's..
13:45 <Battleben> CHaos Elemental, Corp, Dharok, some dragonkin, evil chicken, graardor
13:45 <Battleben> Idon't know
13:45 <Kq head> goblin, imp, qbd, chinchompa, char, zilyana
13:45 <Battleben> Imp, QBD, Chinchompa, Char, Zilyana, K'ril, KK, KBD, Kree'arra, Lucien, Moia, Nex
13:45 <Battleben> Nomad, colossus, skeletal horror, thalassus
13:45 <Battleben> troll, tzhaar, jad, vanescula, unknown, yelps, rabid jack
13:45 <Kq head> not sure if that's nomad, his name is kinda short
13:46 <Kq head> [[Rabid Jack]]? O_o
13:46 <Kq head> and that last unknown is vorago
13:46 <Battleben> i need to buy some
13:46 <TonyBest100> Looks too blue to be nomad
13:47 <Kq head> i would say he's blue from all the souls but his name looks too long
13:47 <Battleben> interestingly
13:47 <Kq head> double the length of nex's name
13:47 <Battleben> the KBD is pre-first age
13:47 <Kq head> yet only 2 letters longer
13:49 <Battleben> oh, one of the ones I didn't see is yelps
13:49 <Atheist723> Looks like Vorago.
13:49 <Battleben> i didn't see is Vorago*
13:49 <Kq head> we already have vorago next to yelps
13:49 <Kq head> can't tell what that last one is
13:49 <Atheist723> But seriously they make him look like a blue guy with an oversized turban.
13:49 <Kq head> rum zombie or w/e
13:50 <Atheist723> Yeah, something like that.
13:50 <Kq head> [[rum zombie]]
13:50 <TonyBest100> Vorago's at the bottom row, 3rd one from the right
13:50 <Kq head> isn't there like a list of zombies or something
13:50 <Kq head> zombie npcs
13:50 <TonyBest100> literally right next to Yelps :P
13:51 <Kq head> [[nomad]]
13:52 <Kq head> guess it is nomad, but his name is strangely long, unless he's called "The Nomad" or something
13:52 <TonyBest100> It seems according to the Jag wiki, that anyone who bought Gold premier club will indeed get the Paladin outfit from last year's premier club
13:53 -!- Sir Wooki has joined Special:Chat
13:53 <Sir Wooki> Just finished killing Vorago
13:53 <TonyBest100> as for that gamecard promotion on the Christmas pudding head and snowmen head, that promotion starts today
13:53 <TonyBest100> "Redeem a green pre-paid card on your account between the 12th December 2013 and the 31st December 2013"
13:53 <Sir Wooki> with that maul thing
13:54 <Sir Wooki> :)
13:55 <TonyBest100> Soo.... are we creating a page for both the [[Christmas pudding head]] and [[Snowman head]]?
13:56 <Atheist723> 13 minutes of membership left.
13:56 <Kq head> "Jason! JAAASON! Jason! Jason! JAAASON!" - Ethan Mars
13:57 <Kq head> as sad as heavy rain is, i can't take the intro seriously
13:57 -!- Sir Wooki has left Special:Chat.
14:02 <Battleben> Already found a lorefail.
14:02 <TonyBest100>
14:02 <Battleben> Zilyana is 2500ish years old, but fought in the Battle of Annakarl in 3100 of the Third Age.
14:02 <Kq head> the pudding head is creepy
14:04 <Kq head> it's smaller than your actual head
14:05 <TonyBest100> Working on copying update article over now
14:11 <TonyBest100>! Copied over :)
14:14 -!- TyA has joined Special:Chat
14:17 <Atheist723> You are surprised to lore fail? How come?
14:18 <Atheist723> *by
14:18 <Atheist723> Extra irony given to the battle being mentioned in the card itself.
14:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:18 <Joeytje50> ohi
14:20 <TyA> yo
14:21 <Kq head> [[Battle of Annakarl]]
14:21 <Kq head> [[Annakarl]]
14:22 <Atheist723> Hi.
14:22 <Atheist723> [[RotM]]
14:22 <Kq head> Anna and Karl just couldn't get along
14:22 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:25 <Kq head> so ignoring her pre-war life, she'd be over 3000 years old
14:26 <Kq head> are we including the time she was frozen underground, also
14:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:26 <Battleben> i dunno
14:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:29 <TonyBest100> [[Head banners]] gonna have to update that again >.<
14:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:35 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:37 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:37 <Battleben> DEMISE
14:37 <Battleben> I JOINED ARMADULL
14:37 <Battleben> AHAHAHAHAHAHAH
14:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:42 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:46 <Coelacanth0794> hi.
14:47 <The Mol Man> hi noob
14:47 <Coelacanth0794> so 1 exam left
14:48 <The Mol Man> noob
14:49 <Coelacanth0794> poor mol has exams later
14:49 <The Mol Man> never
14:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:52 <Battleben> playing html5 makes me want to self harm ;_;
14:53 <Coelacanth0794> why?
14:53 <The Mol Man> ben, don't do it
14:53 <The Mol Man> you have a thing or two to live for
14:54 <Kq head> I have nothing left to live for
14:54 <The Mol Man> except dg diis
14:55 <The Mol Man>
14:55 <The Mol Man> #2010
14:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:56 <The Mol Man> ben
14:56 <The Mol Man> have you done forgiveness on your noob?
14:57 <The Mol Man>
14:57 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:58 <Kq head> Google Chrome: It looks like you're trying to do important things. Do you need help crashing the browser?
14:58 <Kq head> >Yes
14:58 <Kq head> Yes
14:58 <The Mol Man> you don't?
14:58 <The Mol Man> I think you do, let me help regardless
14:59 <Kq head> It's like if I click something a second too fast, the browser takes out a traditional katana and commits hara-kiri
15:01 <The Mol Man> someone oughta make a poll regarding WE2
15:02 <Coelacanth0794> how about making it god neutral
15:02 <The Mol Man> ??
15:02 <Coelacanth0794> Why did you join your chosen faction?
15:02 <Coelacanth0794> *for the reards
15:02 <Coelacanth0794> *i truly like my god
15:02 <Coelacanth0794> *i flipped a coin
15:02 <Coelacanth0794> *i just chose to stab my friends
15:03 <The Mol Man> i had a different idea
15:04 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:04 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:06 <Coelacanth0794>
15:07 <The Mol Man> [[Template:Poll]]
15:07 <Kq head> now i just need to find a promethium rapier
15:08 <The Mol Man> if coel noob actually came we could get prom more easily
15:08 <Kq head> i can do it myself :[
15:08 <The Mol Man> coel + shoy + bren = tons of materials
15:09 <The Mol Man> I think shoy was willing, i forget
15:09 <Coelacanth0794> icould get all spiritbloom too
15:09 <The Mol Man> there's nothing spirit bloom to get
15:09 <Kq head> we could use female equip for [[sinister clown face]]
15:09 <Coelacanth0794> you got all them already? k
15:09 <Kq head> cuz it has pigtails
15:09 <Coelacanth0794> ya kq
15:09 <The Mol Man> there was actually just gloves and the orbs to get
15:09 <The Mol Man> amo helped with that
15:09 <The Mol Man> gais
15:09 <The Mol Man> voet in pol
15:11 <The Mol Man> as part of affiliation with that new Ace of Spades guy
15:12 <The Mol Man> would it be nice of us to announce the affiliation with them on the site notice
15:12 <The Mol Man> like "Hey, this guy is cool! Check him out!"
15:12 <Kq head> is it just me or do items vary in colour when dropped
15:12 <Kq head> sometimes they are bright and sometimes dull
15:12 <Coelacanth0794> i think that's to fuck with colour bots
15:13 <The Mol Man> we don't have images of the arma/bandos overheads
15:13 <The Mol Man> do we?
15:13 <Battleben> mol
15:13 <Coelacanth0794> define overhead
15:13 <The Mol Man> ??
15:13 <Battleben> I have an updated version of Veldaban sleeping
15:13 <The Mol Man> cool
15:13 <Battleben> the only difference is he stretches.
15:13 <The Mol Man> oh
15:13 <Coelacanth0794> lo
15:13 <The Mol Man> so he's not actually updated?
15:13 <Battleben> Not actually updated besides a glitched animation, no.
15:13 <The Mol Man> meh
15:14 <The Mol Man> the things that show your allignment, coel
15:14 <Coelacanth0794> oh the little symbols
15:14 <The Mol Man> ya
15:15 <Coelacanth0794>
15:16 <The Mol Man> the new abilities seem neat
15:16 <The Mol Man> not neat enough for me to do stuff for em though
15:16 <Kq head> @coel
15:16 <Kq head> bus: nothin to see here move along
15:18 <The Mol Man>
15:18 <The Mol Man> how would that work exactly?
15:19 <TonyBest100> something bout sending a ticket to them via email, giving details and then they take the bonds off your account
15:20 <The Mol Man> sounds kinda dumb
15:20 <TonyBest100> yeh
15:20 <TonyBest100> :P
15:21 <Battleben>
15:21 <Battleben> cabbage stew
15:23 <Battleben> Full list of cards is up on our [[Top Trumps]] page btw
15:23 <The Mol Man> how complete are we with WE2?
15:23 <The Mol Man> as in having articles and images and shit
15:23 <Battleben> How did Hreidmar and Har-Aken lose ;_;
15:30 <Atheist723> Rum zombie...and zombie pirate?
15:32 <The Mol Man> I wonder how that dwarf in lrc is doing
15:32 <Atheist723> You mean the glitch?
15:33 <The Mol Man> you know how he teeter totters?
15:33 <Battleben> I love how yelps is one of the monsters of RuneScape.
15:33 <Battleben> We still need info on most of the random events if I ecall, Mol.
15:33 <Battleben> and we have no articles or stuff on the Monsters. THey're in the bestiary, fortunately.
15:34 <The Mol Man> randoms are going in the main article, like last time
15:34 <The Mol Man> we need monster articles though
15:34 <The Mol Man> I can't get the bestiary, but do you think you could get me a list of names and stats?
15:35 <The Mol Man> I assume their IDs are all consecutive, right?
15:37 <The Mol Man> any new music tracks, ben?
15:37 <Battleben> no
15:38 <The Mol Man> think you can get me the bestiary lists?
15:39 <TonyBest100> Use this for the ID's, and to try and search for their names
15:39 <Battleben> The stuff here that isn't warbands or god statues is right
15:39 <TonyBest100> assuming they're on the bestiary to begin with
15:39 <Battleben> is the stuff i mean
15:39 <Battleben> the monsters
15:39 <Battleben> ugh
15:39 <Battleben> i'm derping
15:39 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:39 <The Mol Man> woah, I had no idea you could search that api
15:40 <Dtm142> Oooooh
15:40 <Dtm142>
15:40 <Dtm142> New visual editor
15:40 <Dtm142> /me tries it out
15:40 <The Mol Man> you use monobook
15:40 <The Mol Man> and you don't even edit
15:40 <TonyBest100> Slow Dtm
15:41 <The Mol Man> dtm
15:41 <The Mol Man> there's also a new poll
15:41 <The Mol Man> go vote
15:41 <Dtm142> ....
15:41 <Dtm142> It doesn't work on monobook
15:41 <TonyBest100> So the bandosian caravan's are on the bestiary :P
15:41 <Dtm142> I'll have to log out to try it :@
15:41 <Dtm142> [[Template:Poll]]
15:41 <The Mol Man> don't vote from there
15:41 <The Mol Man> vote from the main page
15:42 <The Mol Man> fucking jellies
15:42 <The Mol Man> spirit sapphire drop
15:42 <Dtm142> K, logging out
15:42 <Dtm142> [[Special:Random]]
15:42 <The Mol Man> you could always just do ?action=edit&useskin=oasis
15:42 <Atheist723> Have you heard that they are reverting the Summoning changes?
15:43 <The Mol Man> are they really?
15:43 <The Mol Man> lul
15:43 <Atheist723> And that spirit gems would have other uses, possibly having a chance to save a charm when creating pouches.
15:43 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:43 <TonyBest100>*6**a4/,16,310,65233095
15:44 <Atheist723> Well, optimists are saying that they are listening to feedback, pessimists pointed out that they are just fixing it because the SoF promotion is over.,
15:44 <The Mol Man> both parties are right
15:44 <Atheist723> As it could be.
15:44 <The Mol Man> let me guess
15:45 <The Mol Man> no way to shutoff we2 messages?
15:45 <Atheist723> Not that I know of.
15:45 <TonyBest100> Doom sayer?
15:45 <The Mol Man> YES! but technically no!
15:45 <TonyBest100> but then again, why go to him when you can change without needing him :P
15:45 <The Mol Man> thanks tony
15:46 <The Mol Man> ya, I did it in the interface thingy
15:46 <Kq head> [[Kratonite kitshield detail.png]]
15:46 <Kq head> i made a spelly error
15:46 <Dtm142> lol
15:46 <TonyBest100> FAIL!
15:46 <Dtm142> The guy posting the sticky is a spintowin developer
15:46 <Kq head> at least i noticed it before anyone else did
15:46 <Atheist723> The fact that the mod signed the post stating he is a RWT creator doesn't help with the suspicions that the update is just to sell more spins. 
15:46 <Dtm142> Not a main content dev
15:46 <Dtm142> Or a QA guy
15:47 <Atheist723> Don't worry Kq head, I spell it "Kryptonite" more often than not.
15:47 <TonyBest100> I've moved that image Kq so that it's on the correct name now
15:48 <Atheist723> Didn't you promise to say your true opinions about WE2 today, Dtm142?
15:48 <TonyBest100> :)
15:48 <Atheist723> I am very curious about it.
15:48 <TonyBest100> I don't care bout the true opinions
15:49 <The Mol Man> ya, you should ask for his pontificating via pm
15:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:49 <Battleben> HtML5, if you didn't bring my computer to a near complete halt IN THE LOBBY, that'd be great.i
15:49 <The Mol Man> forgot my orb
15:49 <The Mol Man> i hope I don't get a ruby/emerald drop
15:49 <TonyBest100> Ben, I get that with Java for some reason
15:49 <Atheist723> Well, that is an entirely new level of server problems.
15:50 <TonyBest100> and when I do get on, I lag like mad, and by the time I get to respond i'm right back at the lobby
15:50 <Dtm142> Yeah
15:50 <Dtm142> That new editor is pretty good.
15:51 <Dtm142> And yeah.
15:51 <Dtm142> I find that when I log in, the game runs very slowly for about a minute or two
15:51 <Dtm142> kind of like starting your car
15:51 <The Mol Man> that's probably to due with cachng
15:51 <Dtm142> You need the oil to get to the engine in the winter
15:51 <Dtm142> Once it does, it runs smoothly.
15:52 -!- TyA has left Special:Chat.
15:52 -!- TyA has joined Special:Chat
15:52 <Kq head> rev up that engine
15:52 <TonyBest100> I wonder if it's just because of the downloadable client though
15:52 <The Mol Man> no
15:52 <The Mol Man> happens in browser as well
15:53 <Dtm142> Could be.
15:53 -!- TyA has left Special:Chat.
15:53 <Dtm142> I only ever use the client now.
15:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:53 <Dtm142> And lol at HTML5
15:53 <Jlun2>
15:53 <Jlun2> really guys? noone here bothered with bandos?
15:53 <Dtm142> They said it would be faster with better graphics, not slower with worse graphics
15:53 <Dtm142> 9_0
15:53 <Dtm142> 9_9
15:53 <Kq head> is everyone ready for the falador rebuildathon eventually
15:54 <The Mol Man> keep in mind that HTML5 isn't it ready for release dtm
15:54 <TonyBest100> Kq, Falador isn't even scratched
15:54 <Dtm142> lol
15:54 <TonyBest100> not even close to being scratched
15:54 <The Mol Man> as in the markup itself
15:54 <Dtm142> yet NIS was 9_9
15:54 <The Mol Man> talking actual HTML5
15:54 <The Mol Man> not rshtml5
15:54 <Dtm142> Oh.
15:54 <Dtm142> Lol
15:54 <Kq head> bandos will fall off his tower and then explode and falador gets wiped off the map
15:54 <The Mol Man> i think that's set for 2014
15:54 <The Mol Man> juey prob knows
15:55 <The Mol Man> fuck me
15:55 <The Mol Man> I got a spirit ruby
15:55 <Kq head> btw jlun i have silver token
15:55 <TonyBest100> Unlikely to explode and reach Falador
15:55 <Kq head> bandos token
15:55 <Jlun2> get dii kq
15:55 <The Mol Man> fucking shit balls, no ooo on me
15:55 <TonyBest100> if anything, Goblin Village stands a sight of being crushed
15:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:56 <Jlun2>
15:56 <Jlun2> there's silver yet no bronze dii
15:56 <Jlun2> ok 
15:56 <Kq head> well when arma players switch sides you can get it then can't you
15:57 <Dtm142> Huh.
15:57 <Dtm142>
15:57 <Dtm142> #funfacts
15:57 <Jlun2> it's like even the player followers dont give a damn about bandos except for rewards
15:57 <Jlun2> oh wait
15:57 <Dtm142> (H)
15:57 <The Mol Man> there's only one thing worse than a commie
15:57 <Kq head> Bill O'reilly
15:57 <Kq head> Everything that comes out of his mouth is drivel
15:57 <Dtm142> So can you get special titles/metal shards/weaponheads without fighting in combat?
15:57 <The Mol Man> democrats
15:58 <Dtm142> this one was true, kq head
15:58 <Jlun2> I bet after the event, Jagex would be like "Bandos died" and all the players would wonder who the fuck is Bandos
15:58 <Dtm142> And he's like the skinniest kid at fat camp.
15:58 <Dtm142> Next to some of those guys on Fox/MSNBC, he looks moderate.
15:58 <Dtm142> (H)
15:58 <Dtm142> @jlun2
15:59 <Kq head> "Then it's a lie. Everything Fox News says is a lie."
15:59 <Kq head> "But this one's true, mom! You saw it with your own eyes and then reported it on Fox News!"
15:59 <Kq head> "Even true things once said on Fox News become lies."
16:00 <Dtm142> (H)
16:00 <Jlun2> "But you joined his team!"
16:00 <Jlun2> "That was his name? I just joined him because he was close by."
16:00 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:00 <Jlun2> or with ben's case, joined because of an emote
16:00 <Ozuzanna> [[large cash bag]]
16:00 <Kq head> "Bandos? I dunno. They told me they had chili."
16:00 <Jlun2> @ozu
16:00 <Jlun2> get dii pls
16:00 <The Mol Man> ozzy get ponie pet
16:01 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:01 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:01 <Ozuzanna> too late
16:01 <Ozuzanna> and i dont have AA anyway
16:01 <Jlun2> is we2 pvp safe?
16:01 <Ozuzanna> btw
16:01 <Ozuzanna> 936k from large cash bag
16:01 <Ozuzanna> lol
16:01 <Ozuzanna> it was in rare slot
16:01 <Jlun2> ............
16:01 <Kq head> "R.I.P. Nelson Mandela, truly a great man."
16:01 <Kq head> "Nelson Mandela was a Communist."
16:01 <Kq head> "**** YOU ROT IN HELL."
16:02 <Ozuzanna> jlun i got non AA version
16:02 <Ozuzanna> if that will do for now
16:02 <Jlun2> ..........
16:02 <Ozuzanna> k nm i deleted
16:02 <Ozuzanna> screw it
16:02 <Ozuzanna> :P
16:02 <The Mol Man> recycle bin
16:02 <Kq head> "He was a great man. But he was a communist."
16:02 <Kq head> So... is it bad that he was a communist?
16:02 <TonyBest100>,16,997,65233274 (fp)
16:03 <Kq head> they should get like 10% runecoins back when something becomes free
16:04 <Kq head> depending on how long they had it
16:04 <Dtm142> Bad Luck Brian
16:04 <Jlun2> is pvp safe?
16:04 <Dtm142> @Tony
16:04 <Kq head> no jlun i lost red phat
16:04 <Dtm142> safer than cutting your own head off with a chainsaw
16:04 <Dtm142> *rimshot*
16:04 <Jlun2> sounds good enough for me
16:04 <The Mol Man> you have to fucking shitting me
16:04 <Kq head> it's safer than a room filled with cushions
16:04 <The Mol Man> now I got a spirit emerald
16:05 <Dtm142> Cushions can be used to suffocate someone
16:05 <The Mol Man> dtm
16:05 <Kq head> a room with soft but solid walls
16:05 <Dtm142> Wouldn't want to share a room full of cushions with a serial rapist.
16:05 <Dtm142> Mol
16:05 <The Mol Man> fucking shit ball tiddly winks
16:06 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:06 <Kq head> they should add the last 3 spirit gems to bosses
16:06 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:06 <Kq head> that's not unreasonable
16:06 <The Mol Man> sapphires should be dropped by single charm droppers
16:06 <The Mol Man> emeralds by 2, ruby 3
16:06 <The Mol Man> and the last 3 all by higher amount dropper
16:06 <Dtm142> It's kind of funny that they made an update that makes spintowin essentially mandatory for training a certain skill
16:07 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:07 <The Mol Man> no
16:07 <TonyBest100> not mandatory
16:07 <The Mol Man> spirit gems suck and don't work
16:07 <TonyBest100> there are still the other methods
16:07 <Jlun2> are dreadnips good?
16:07 <Kq head> dtm they are backtracking now
16:07 <Dtm142> I know
16:07 <Kq head> so it's all good
16:09 <The Mol Man> i've gotten all 3 spirit gems at fire giants now
16:09 <The Mol Man> in reverse order...
16:09 <Ozuzanna> [[Special:Upload]]
16:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:10 <Kq head> you have a ruby that can do what, 15 pouches?
16:10 <Kq head> you should've been spinning to win a spirit onyx which holds 1000
16:10 <The Mol Man> I have an onyx banked
16:10 <TonyBest100>
16:10 <Kq head> You need more
16:11 <The Mol Man> fuck no , I'm set
16:11 <Kq head> set fo lyfe?
16:11 <Jlun2> [[avianse shield]]
16:11 <The Mol Man> 4lyfe ya
16:11 <Kq head> bring orb when you smash up convoys
16:11 <Kq head> to dii parts
16:11 <Jlun2>
16:11 <Jlun2> got one
16:12 <Jlun2> huh. the dii is the completed shield
16:12 <Jlun2>
16:12 <Kq head> "The message "One of your spirit gems was completely depleted and has been destroyed" is displayed when a spirit gem is destroyed."
16:12 <Jlun2> *dii as in chathead
16:12 <The Mol Man> I hate that trivia
16:12 <The Mol Man> but there's no good reason to remove it
16:13 <Kq head> Ya there is
16:13 <Jlun2> hey guys
16:13 <Jlun2>
16:13 <The Mol Man> not really
16:13 <Jlun2> create the articles?
16:13 <The Mol Man> unless you want to move it into the main part
16:13 <Kq head> Should we say that when you go fishing with a net you get the message "You cast out your net"
16:14 <The Mol Man> it's slightly different
16:14 <Kq head> well it says cast, it doesn't say "you go fishing with a net"
16:14 <The Mol Man> anyways, I don't care if you remove it
16:14 <The Mol Man> another sapphire
16:15 <Kq head> it just looks a little obnoxious
16:15 <The Mol Man> do w/e
16:15 <Jlun2> .....
16:15 <Jlun2> I wonder if someone can add absolute BS in the template and have noone notice it until like the last week of the event...
16:15 <Kq head> I'll notice it sorry
16:16 <Jlun2>
16:16 <Jlun2> you can buy abilities?
16:17 <Jlun2>
16:17 <Jlun2> pinkie is jewish?
16:17 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:17 <The Mol Man> probably
16:17 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:18 <Kq head> those abilities should stay after the world event somehow
16:18 <Kq head> maybe put them in the next GM quest
16:18 <Kq head> as additional
16:18 <The Mol Man> I could see them being obtained as scrolls
16:20 <TonyBest100> As in scrolls to learn how to perform them?
16:20 <The Mol Man> ya
16:20 <Ozuzanna> no jlun
16:20 <TonyBest100> that would be good if it were rare drops from monsters at GWD
16:20 <Ozuzanna> mol is and he put them together
16:20 <The Mol Man> pinkie probably subscribes to every religion
16:21 <Ozuzanna> only celestiasm
16:21 <The Mol Man> all of em
16:22 <Ozuzanna> no
16:22 <Ozuzanna> thats dumb
16:22 <The Mol Man> nou
16:23 <Ozuzanna> because it would lead to endless contradictions 
16:23 <The Mol Man> she only cares about the holidays
16:23 <The Mol Man> not the actual beliefs
16:23 <Ozuzanna> (fp)
16:23 <The Mol Man> nou
16:24 <Ozuzanna> [[Soothsayer]]
16:25 <Jlun2>
16:25 <Jlun2> is that a game card promo?
16:25 <Jlun2>!
16:25 <Jlun2> luckily, I have the red card atm
16:25 <Jlun2> do we have equip for it?
16:26 <The Mol Man> no
16:26 <Jlun2> [[Christmas pudding head]]
16:26 <The Mol Man> ill force coel to do it
16:26 <Ozuzanna> jlun
16:26 <TonyBest100> If you want I can pose for both
16:26 <Ozuzanna> this is ok (for now) right? I mean it's better than nothing
16:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:26 <Ozuzanna> my comp doesnt support AA
16:27 <The Mol Man> how?
16:27 <Jlun2> @ozu
16:27 <Jlun2> and that'll probably be like that forever given how other sof crap doesnt even get aa at times
16:27 <The Mol Man> it's 12 simple steps
16:27 <Ozuzanna> because it doesnt
16:27 <TonyBest100> My laptop has the same issue, turning AA to x4 on the settings does nothing >.<
16:28 <Ozuzanna> oh well jlun, at least its trans, cropped, the only thing it needs is AA
16:28 <The Mol Man> if aa works, you're given a confirmation to use it
16:28 <Ozuzanna> so most of it is right
16:29 <Jlun2> huh
16:29 <Jlun2> you can buy 6 bonds with a $25 card
16:30 <Kq head> AA it yourself ;]
16:30 <The Mol Man> like 54m or so
16:30 <Ozuzanna> what you mean kq
16:30 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 6x [[bond]] is 52,165,578 coins (8,694,263 coins each).
16:30 <Kq head> idk
16:30 <The Mol Man> bonds are more like 9.1m
16:30 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:31 <Jlun2>
16:32 <The Mol Man> gift one to me
16:32 <Jlun2> also, it only mentions snowman head but not the pudding
16:32 <Jlun2> I'll buy the 950 runecoins for the bol pets
16:32 <The Mol Man> no
16:32 <The Mol Man> save for we2 pets
16:33 <Jlun2> we dont even have the pics of freaking bol pets
16:33 <The Mol Man> buy even more bonds then
16:33 <The Mol Man> to get every we pet
16:33 <Jlun2> what makes you think anyone here would burn bank for we2 pets??
16:34 <The Mol Man> you're about to do it for bol
16:35 <Kq head> if they still had 2k runecoins for gold membership i'd get a bol pet but they don't, sorry
16:35 <Jlun2> .........
16:36 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
16:38 <Jlun2> btw, if I redeemed for 6 bonds, I would get 1080 runecoins but no snowman head :/
16:38 <TonyBest100> :P
16:39 <TonyBest100> just redeem for 950 runecoins and the snowman head, but like I said I could pose for both the pudding and snowman head :P
16:41 <Jlun2> bonds not buying at 9.5m 
16:41 <Jlun2> I'll wait
16:42 <Atheist723> Bought one at 9.001m.
16:42 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
16:42 <Jlun2> 0_o
16:42 <Scuzzy Beta> i fucking hate this new editor
16:42 <The Mol Man> disable it then
16:42 <Scuzzy Beta> How?
16:42 <The Mol Man> [[Special:Preferences]]
16:43 <Scuzzy Beta> <3 thank you
16:43 <Dtm142>
16:43 <Dtm142> Rainbow phat
16:43 <Dtm142> (H)
16:44 <AnselaJonla> ~test
16:44 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
16:44 <Jlun2> is there a limit for bonds?? its not buying
16:44 <The Mol Man> not as far as I know
16:44 <TonyBest100> Wait so the christmas event is out on 07 atm?
16:45 <Dtm142> No.
16:45 <Dtm142> That's just a teaser
16:45 <Dtm142> For next week.
16:46 <TonyBest100> oh
16:46 <Dtm142> Remember when they accidentally made everyone a Jmod on RSOF?
16:46 <Battleben> Why are textures glitching in HTML5 and how do I fix them ffs
16:46 <Dtm142> (H)
16:46 <Battleben> I give up
16:46 <Battleben> Fswe can do Banderp or something
16:46 <Battleben> Oh wait he can't
16:47 <Jlun2> why?
16:47 <Jlun2> let me guess: He's not getting paid
16:48 <Battleben> he's armadylean
16:48 <Jlun2> and switching sides after getting the rewards is too hard
16:49 <Dtm142> How much are rares worth in OSRS?
16:49 <Jlun2> your soul
16:49 <Jlun2> and anything that makes you human
16:50 <Kq head> not nearly as much
16:52 <Dtm142>
16:52 <Dtm142> Yiiich
16:52 <Dtm142> That looks so gross ._.
16:52 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:54 <Dtm142>
16:54 <Kq head> "Tide goes in, tide goes out, never a miscommunication. You can't explain that."
16:54 <Dtm142> "Never meet a player in Brimhaven or Entrana. Anyone who asks is trying to steal your items."
16:54 <Dtm142> Why not?
16:55 <Dtm142> And yes.  Richard Dawkins doesn't debate anyone out of his league.
16:55 <Kq head> who is out of his league then
16:55 <Dtm142> Hence, debates Bill O'Reilly
16:55 <Dtm142> But not William Lane Craig
16:56 <Kq head> "This Christian 'philosopher' is an apologist for genocide. I would rather leave an empty chair than share a platform with him."
16:56 <Kq head> lel
16:56 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:56 <Dtm142> if he's an apologist for genocide, he shouldn't be too tough to beat
16:56 <Dtm142> and yet...
16:56 <AnselaJonla> Hi Fergles
16:57 <Scuzzy Beta> Shouldn't this have a swithc info box?
16:57 <The Mol Man> no
16:57 <The Mol Man> it's just 1 picture
16:57 <Scuzzy Beta> there are 2
16:57 <Scuzzy Beta> and 2 chatheads, too
16:57 <The Mol Man> still, not enough to really warrant it
16:57 <Scuzzy Beta> it looks like a mess :\
16:58 <Urbancowgurl777> hmm
16:58 <Dtm142>
16:58 <Dtm142> Ahh.
16:58 <Urbancowgurl777> does her examine and stuff change?
16:58 <Scuzzy Beta> yes
16:58 <Urbancowgurl777> i'd use it <.<
16:58 <Dtm142> They lure people and there's poison stuff.
16:58 <Dtm142> lol
16:58 <The Mol Man> it didn't give any examine change info >.>
16:58 <Scuzzy Beta> id do it myself, but I don't know how to add it
16:58 <Urbancowgurl777> then someone should go find out <.<
16:59 <Dtm142> And, of course, Entrana has a one-way dungeon that takes you into the wilderness
16:59 <Dtm142> Can't you still Homeport on 2007Scape though?
16:59 <The Mol Man> 30 minute cooldown
16:59 <Urbancowgurl777> mk going to go try this bird and beast thing
16:59 <Dtm142> So?
17:00 <Dtm142> Still can get you out of a one-way dungeon with a wilderness exit
17:00 <The Mol Man> I have no idea what you're talking about
17:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:00 <Urbancowgurl777> [[Bird and Beast]]
17:00 <Kq head> ferg wait
17:00 <Urbancowgurl777> ty
17:01 <Kq head> have you sided with a faction yet
17:01 <Urbancowgurl777> [[Bird and the Beast]]
17:01 <Urbancowgurl777> no
17:01 <Kq head> we need some unaligned dialogue
17:01 <AnselaJonla> Arma is winning
17:01 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
17:01 <Urbancowgurl777> dialogue from where?
17:01 <Kq head> there's several npcs
17:01 <RAAM2306> Armadyl ftw
17:01 <Kq head> such as [[Bandosian chief engineer]]
17:02 <Coelacanth0794> fergs you should get the pudding head thing
17:02 <Kq head> i would do it but i already sided with bandos
17:02 <Urbancowgurl777> i've never done dialogues before <.<
17:02 <Coelacanth0794> i shouldve gotten unaligned dialogue, but i was there to get  pics
17:02 <Dtm142> K
17:02 <Coelacanth0794> ben made dialogue after i got all pics
17:02 <Kq head> write down what they say
17:02 <Dtm142> Santas are about 55K
17:03 <Dtm142> Half wine is about 100K
17:03 <Coelacanth0794> engineer was cheerful "prove yourself join us! :)" sorta crap
17:03 <Dtm142> Pumpkin is around 22K
17:03 <Urbancowgurl777> mk i'll try
17:03 <Coelacanth0794> really just bandos golem master and bandos record keeper dont like unaligned
17:03 <The Mol Man> halfwine? in 07?
17:04 <Kq head> engineer is the nicest ourg ever
17:04 <Kq head> because the only other ourg tried to kill you, canon
17:04 <Coelacanth0794> well bandos too but he's not technically a new npc
17:04 <Dtm142> Easter egg is 80K or so
17:04 <Dtm142> steep
17:04 <Coelacanth0794> fergs isnt [[armadylean golem master]] the best
17:04 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:04 <Dtm142> Blue mask is 40K
17:04 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:04 <Shoyrukon> man, 161 metal fradments, this is going to take forever
17:05 <Dtm142> Red is 44K
17:05 <Dtm142> Green is 37K
17:06 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
17:06 <Dtm142> Disk is 76K
17:06 <TonyBest100>
17:06 <Urbancowgurl777> wow. for once i'd like to watch a world event cutscene where the audio isn't like 50 seconds behind the video
17:06 <Dtm142> Cracker is like 470K
17:06 <Dtm142> :o
17:07 <Coelacanth0794> fergs no npcs that are old have anything to say about world event 2
17:07 <Coelacanth0794> zanik says bandos is gone remember?
17:07 <Urbancowgurl777> failure
17:07 <Dtm142> Bl00 phat is like 410K
17:07 <Kq head> zanik still living in the past
17:07 <Urbancowgurl777> did they change mod crowns to stars?
17:08 <Kq head> stars are premier club
17:08 <Dtm142> Red is 185K
17:08 <Urbancowgurl777> it's silver with an M?
17:08 <Dtm142> No, fergie
17:08 <Kq head> that's a combination
17:08 <Kq head> a pmod who is premier
17:08 <Dtm142> Asskisser + premier club member = silver star
17:08 <Urbancowgurl777> oh
17:08 <Urbancowgurl777> mk lol
17:08 <Dtm142> Are you in the premier club?
17:09 <Urbancowgurl777> no
17:09 <Urbancowgurl777> i aint payin fo dat
17:09 <Dtm142> but you get your own world
17:09 <Urbancowgurl777> it's not like worlds are overly populated anymore anyway <.<
17:09 <Dtm142> lol
17:10 <Urbancowgurl777> the pvp around here is safe right
17:10 <The Mol Man> is there seriously a world for premier club members?
17:10 <Urbancowgurl777> i don't want to go start the event and like die
17:10 <Ozuzanna> i'd pay it if they made 10 VIP worlds
17:10 <Ozuzanna> yes Mol
17:10 <Dtm142> Green phat is 195K
17:10 <Urbancowgurl777> [[Bird and the Beast]]
17:10 <TonyBest100> Yeah Mol, it's World 52
17:10 <The Mol Man> that's like the epitome of circle jerk
17:10 <Dtm142> Yes Fergie, safe
17:10 <Kq head> what do you even need vip worlds for
17:10 <Coelacanth0794> it kinda looks like he has a mustache
17:10 <Urbancowgurl777> ok ty
17:10 <Ozuzanna> mol let them jerk if they like
17:10 <Kq head> most worlds are basically empty
17:10 <Ozuzanna> we can't stop them
17:10 <TonyBest100> and in there special Q&A events happen every so often, the first of which is next Thursday :P
17:10 <Dtm142> White phat is like 265K.
17:11 <Dtm142> That's one of the more expensive ones
17:11 <The Mol Man> fucking dragon boots
17:11 <The Mol Man> i wanted warpriest boots
17:11 <TonyBest100> Phats on 07 will never end up as costly as those on RS3
17:11 <Dtm142> Yellow is 100K
17:11 <TonyBest100> :P
17:11 <Dtm142> Might, tony
17:11 <Kq head> lol looking at stuff William Lane Craig has said... he seems both intelligent and dim at the same time
17:12 <Dtm142> They might stop dropping them
17:12 <TonyBest100> No, dtm, they won't. They'll just give them out as holiday rewards
17:12 <Dtm142> Or hyperinflation
17:12 <Urbancowgurl777> Kq where is the bandosian chief engineer
17:12 <Kq head> top of bandos' base
17:12 <Dtm142> Shoot out goldpieces really fast
17:12 <Kq head> up the stairs
17:12 <Urbancowgurl777> uhh oh
17:12 <Dtm142> Add alchemy amulets or whatever
17:12 <Urbancowgurl777> stairs = giant bricks
17:13 <Kq head> stairs are basically protruding rectangles anyway
17:13 <TonyBest100> Dtm, phats on 07 defo won't rise as high, they're going to be too common
17:13 <Urbancowgurl777> he is significantly bigger than i thought he'd be <.<
17:14 <Dtm142> Unless they make gp really common too Tony
17:14 <Kq head> he is an ourg
17:14 <Dtm142> ;)
17:14 <Urbancowgurl777> well that was anticlimactic
17:15 <Dtm142> Last but not least
17:15 <Dtm142> Purple is like 430K?
17:15 <Dtm142> shocker :o
17:15 <Ozuzanna> sadly yeah
17:15 <Ozuzanna> its cos its the rarest 
17:15 <Coelacanth0794>!?rcid=9711710 wat
17:15 <Ozuzanna> glitched up
17:15 <Coelacanth0794> more crap?
17:15 <Dtm142> I thought on paper they were all s'possed to be equally rare
17:16 <Ozuzanna> theres 2x the chance of getting a blue than a purple iirc
17:16 <Dtm142> kind of like babies
17:16 <Coelacanth0794> soooo what are they?
17:16 <Ozuzanna> wait no
17:16 <Coelacanth0794> prefilled vials of water?
17:16 <Ozuzanna> its like 9% purple 10% blue
17:16 <Ozuzanna> blue being second rarest
17:16 <Urbancowgurl777> [[Bandos]]
17:16 <Urbancowgurl777> [[Special:NewPages]]
17:16 <Ozuzanna> dtm how much is blue phat
17:16 <Dtm142> [[christmas cracker]]
17:16 <Ozuzanna> in 07
17:16 <Ozuzanna> 100k?
17:17 <Dtm142> 410K 
17:17 <Ozuzanna> so purple is the most?
17:17 <Ozuzanna> 07 has had no phat dupe so it makes sense 
17:17 <Dtm142> Yes
17:17 <Kq head> "theres 2x the chance of getting a blue than a purple iirc"
17:17 <Kq head> "kind of like babies"
17:17 <Kq head> Which is which, though?
17:17 <Coelacanth0794> bandos clearly looks more aesthetically pleasing in the banner
17:17 <Coelacanth0794>
17:17 <Dtm142>
17:17 <Dtm142> Hmm
17:17 <Dtm142> Think that's statistically significant
17:18 <Dtm142> Oooh!!! Oooh!!!!
17:18 <Dtm142> I can do a hypothesis test to determine whether they're equally likely!
17:18 <Dtm142> That'll help me study for Stat
17:18 <Dtm142> (H)
17:18 <Kq head> that red % chance is pretty significant compared to the others
17:18 <Urbancowgurl777> should i get unaligned dialogues for these other npcs too?
17:18 <Urbancowgurl777> they don't have dialogue pages <.<
17:18 <Coelacanth0794> sure fergs
17:19 <Coelacanth0794> ill have to get gee'ka's dialogue
17:19 <Kq head> idk type it here and if anyone does make dialogue they can just check the chat logs
17:19 <Coelacanth0794> seeing she is best aviansie
17:19 <The Mol Man> xmas cracker pulling should be a double blind study imo
17:19 <Kq head> [[Gee'ka]]
17:19 <Kq head> why do aviansie names have apostrophes
17:19 <Coelacanth0794> because that's their style
17:19 <The Mol Man> ooooo sirenic scale
17:20 <Coelacanth0794> i transed the oculus but it's showing up as untransed on her page for me
17:20 <Coelacanth0794> :/
17:20 <Ozuzanna> red was better looking for a lot of players hence it being middle of the phat values
17:20 <The Mol Man> that's wikia for ya
17:20 <Kq head> is the apostrophe significant to aviansie culture, i wonder
17:20 <Kq head> like do their names mean anything
17:20 <Coelacanth0794> idk who takara is tho
17:20 <Kq head> like something (of) something
17:20 <The Mol Man> it's a double entendre
17:20 <Coelacanth0794> i'm guessing it's the owl aviansie
17:21 <Battleben> Someone check what Bandos' thing is on the world map
17:21 <Coelacanth0794> or a guy who appears in that arma quest
17:21 <Battleben> I'm guessing they're someone involved in Rite of Passage.
17:21 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:21 <Urbancowgurl777> [[Bandosian recruiter]] looks scary
17:21 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
17:21 <Coelacanth0794> it could potentially be [[armadylean head warmage|orlyman]]
17:21 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:22 <Battleben> Guys what is Bandos'stower called on the World Map?
17:22 <Coelacanth0794> dammit his chathead sint there
17:22 <Battleben> I'll do it.
17:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:22 <Battleben> Bandos's tower
17:22 <Battleben> gramatically incorrect but whatever
17:23 <The Mol Man> you're mother is grammatically incorrect
17:23 <Battleben> Yes, it is.
17:23 <AnselaJonla> Bandos'
17:23 <The Mol Man> the correct grammar would be "your mother"
17:23 <TonyBest100> The same applies to the emotes, written as Bandos's Might
17:24 <Coelacanth0794> if it was bandos vs sara who would you vote for?
17:24 <AnselaJonla> Erm...
17:24 <AnselaJonla> I honestly have no idea
17:24 <Coelacanth0794> that's a tough one eh
17:24 <TonyBest100> People have this logic that Good should always triumph over evil
17:24 <TonyBest100> but Bandos isn't evil, and we can't tell for sure that Armadyl is good :P
17:24 <Coelacanth0794> i think i would have to go with bandos for bandos vs sara
17:25 <Battleben> ugh zanik on ice mountain and html5 stops responding great
17:25 <Urbancowgurl777> [[armadyl]]
17:27 <AnselaJonla> We know that Bandos is responsible for the destruction of an entire world
17:27 <AnselaJonla> Armadyl is, as far as we are aware, not
17:28 <AnselaJonla> Saradomin is responsible for at least two worlds being destroyed (Guthix' and Armadyl's)
17:30 <TonyBest100>
17:30 <AnselaJonla> Oh, was Zammy that slaughtered Arma's people
17:30 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:31 <Coelacanth0794> zamorak killed the aviansie with his big bang
17:31 <Coelacanth0794> aka setting forinthry on fire with the soj
17:31 <Coelacanth0794> but arma's world isnt destroyed yet
17:32 <Coelacanth0794> i wanna learn what the heck bandos' species is :(
17:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:32 <The Mol Man> a thogre
17:32 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:33 <TonyBest100>
17:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:33 <Urbancowgurl777> *punches a faction banner* mmmk
17:35 <Shoyrukon> anyone close to finishing a weapon override?
17:35 <TonyBest100>
17:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:37 <TonyBest100> Grumpy Cat gets a star on the Walk of Fame >.<
17:40 <Kq head> i heard bandos tried to stop the destruction of yu'biusk
17:40 <Kq head> how to make a bad god good:
17:40 <Kq head> 1) make them feel bad about their bad things
17:42 <Urbancowgurl777> [[User:Rich Farmborough]]
17:42 <Urbancowgurl777> y
17:42 <Urbancowgurl777> [[User:Rich Farmbrough]]
17:42 <Coelacanth0794> how did a late comment of mien get 160 updates
17:42 <Coelacanth0794> upvotes* god damnit brain
17:43 <AnselaJonla> Fergles, it was all his fault
17:43 <AnselaJonla> Playing the tribes against each other, exhorting them to build bigger, more powerful weapons to destroy each other with
17:43 <Urbancowgurl777> he's standing next to me in-game
17:43 <Urbancowgurl777> last time i said hi he ignored me
17:43 <Urbancowgurl777> so not going to bother this time <.<
17:43 <Urbancowgurl777> what <.< lol
17:43 <Coelacanth0794> kq: worked with vader
17:44 <Urbancowgurl777> attacking one convoy got me like 8k points <.<
17:44 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
17:44 <Polo2673> RS Top Trumps? Nice xD
17:44 <Kq head> vader is a tragic villain actually
17:44 <Kq head> shit happened and he became evil
17:44 <Coelacanth0794> FERGIEWERGGGG
17:45 <Urbancowgurl777> whut
17:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:45 <Battleben> Armadull
17:45 <Battleben> :A
17:45 <Kq head> he's got that thousand yard stare
17:46 <TonyBest100> Wizards' Tower is still much more taller than Bandos' or Armadyl's tower during WE2 :P
17:47 <Polo2673> Are the RS books good?
17:48 <Shoyrukon> books as in real life books?
17:48 <Polo2673> ya
17:48 <Shoyrukon> dunno, never read them
17:49 <Polo2673> Time to download the PDF and read it.
17:55 <Urbancowgurl777> [[wand component]]
17:56 <Coelacanth0794> caw
17:57 <Coelacanth0794>
17:57 <Urbancowgurl777> i got a claw component
17:58 <Urbancowgurl777> but no metal fragments <.
17:58 <Urbancowgurl777> <.<
17:58 <Urbancowgurl777> aww cute
17:58 <Kq head> awwwww
17:58 <Kq head> santa's penguins :D
17:59 <Shoyrukon> i've gotten all the bandos components, only have around 280 fragments
17:59 <Shoyrukon> i got 76 frags off a convoy
17:59 <Urbancowgurl777> so it's going to be stupidly annoying to obtain them, again ._.
17:59 <Kq head> just wait, something will come along
17:59 <Shoyrukon> you can get them for almost every task
18:00 <Shoyrukon> i'm just bored so i'm farming them
18:00 <Kq head> i got 23 of them while capping
18:00 <Urbancowgurl777> from doing what?
18:00 <Shoyrukon> you can get them for destroying/building
18:00 <Shoyrukon> killing npc
18:00 <Shoyrukon> and some other stuff
18:00 <Coelacanth0794> exam in 1 hour
18:00 <Coelacanth0794> let the panic ensue
18:00 <Urbancowgurl777> maybe i'm just not patient enough
18:00 <Urbancowgurl777> Coel go study
18:00 <Shoyrukon> the rate is shitty though
18:00 <Coelacanth0794> but it's based off literature and a novel
18:01 <Coelacanth0794> it'll probably be stuff about quotes as opposed to written notes from lectures
18:01 <Kq head> a battle broke out in falador? O_o
18:01 <Dtm142>
18:01 <Kq head> no fergs, you are very patient i'm sure
18:01 <Dtm142> ^ your brain on psychedelic drugs
18:01 <Coelacanth0794> this will be the final final exam tho
18:02 <Kq head> coel isn't worried about his exam
18:02 <The Mol Man> ooo effigy
18:02 <Coelacanth0794> grz
18:03 <Coelacanth0794> i did a report essay on the novel but idk what to expect
18:03 <Coelacanth0794> REREAD THE BOOK TWICE IN 30 MINUTES
18:03 <Kq head> no coel you will pass just watch
18:03 <The Mol Man> in hindsight, shoulda tried to get a better pic again
18:03 <Coelacanth0794> bah mol
18:03 <Coelacanth0794> rage pic was fine
18:03 <The Mol Man> no, the glow i super fance
18:04 <Urbancowgurl777> lol solomon's store is in-game now
18:04 <Urbancowgurl777> such failure
18:04 <The Mol Man> double circle
18:04 -!- RAAM2306 has left Special:Chat.
18:04 <Shoyrukon> why is it fail?
18:04 <Shoyrukon> they didn't make the store browseable in game =(
18:05 <Coelacanth0794> shoy you answered your own question
18:05 <Kq head> actually it's better for him to exist in-game so he has more of a personality
18:05 <Dtm142> (H)
18:05 <Kq head> before, he was just a copy-pasted sketch
18:05 <Coelacanth0794> he has a wooden elephant house
18:05 <Urbancowgurl777> ): i died
18:05 <Urbancowgurl777> meanieheads
18:05 <TonyBest100> Urban, not entirely ingame, the store location is, but it still logs you out when opening it :P
18:05 <Coelacanth0794> fergs got pked?
18:05 <Urbancowgurl777> yeah
18:05 <Coelacanth0794> lo
18:05 <Kq head> fergs what side are you on
18:05 <Urbancowgurl777> i'm not a good pker lol
18:05 <Urbancowgurl777> armadyl <.<
18:05 <Polo2673> omg you can buy the top trumps with bonds jdashdoiaeyguegdbcas
18:05 <Kq head> Typical...
18:05 <Coelacanth0794> neither i but that doesnt mean i cant die
18:05 <Polo2673> These top trumps look epic....
18:05 <Kq head> Everyone loves armadyl
18:05 <Shoyrukon> rank 20 in convoy dmg for bandosian
18:06 <Kq head> he is just the lesser of two evils though, really
18:06 <Coelacanth0794> suddenly, guy with drygores/tetsu with guy in sirenic/ascensions
18:06 <Polo2673> I wish the top trumps were completely random though
18:06 <Coelacanth0794> gf me :(
18:06 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
18:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:06 <Kq head> guy with drygores/tetsu *fighting* guy with sirenic/ascensions is quite the epic duel
18:06 <Jlun2> coel are you free atm
18:06 <Coelacanth0794> but they're both bandos
18:06 <Coelacanth0794> no jlun
18:06 <Urbancowgurl777> well bandos is stupid
18:06 <Urbancowgurl777> he hurts his own followers
18:06 <Kq head> i thought armadyl was curbstomping everyone
18:06 <Urbancowgurl777> why would i follow that <.<
18:07 <Coelacanth0794> bandos has cool armour
18:07 <The Mol Man> ooo a prayer level
18:07 <Coelacanth0794> but i like aviansies toomuch
18:07 <Jlun2> @coel
18:07 <Jlun2> I wish people irl were that esy to persuade 
18:07 <Kq head> aviansies is not plural
18:07 <Jlun2> *easy
18:07 <Coelacanth0794> aviansees
18:07 <Kq head> aviansie or aviantese
18:07 <Coelacanth0794> i wonder if avianitis is a thing
18:08 <Kq head> the only time they're called "aviansies" is if you get a copypasted hint from a slayer master
18:08 <Kq head> who also say "cyclopss"
18:08 <Coelacanth0794> i keep getting told off for saying aviantese
18:08 <Kq head> by who
18:09 <Coelacanth0794> people like cook and ben iirc
18:09 <Kq head> they're wrong
18:09 <TonyBest100> TMW you realize you've become a villian :P
18:09 <Coelacanth0794> wrong. bandos has no cats
18:09 <Kq head> thus bandos is a good guy
18:09 <Kq head> problem?
18:10 <Coelacanth0794> .lol
18:10 <Dtm142>  11:17:29 Kq head "theres 2x the chance of getting a blue than a purple iirc" "kind of like babies" Which is which, though?
18:10 <Jlun2> in other words, hitler is good because he doesnt own a cat
18:11 <Coelacanth0794> yeah hitler was a doge guy
18:11 <Dtm142> Well, bl00 would go with boys b/c it protects you from the element
18:11 <Dtm142> In modern RS, purple (pink) would go with the girls b/c pink is the cheapest colour
18:11 <Dtm142> (H)
18:11 <Coelacanth0794> purple got haxxd
18:11 <Kq head> [[Orkish wand component]]
18:12 <Kq head> used oculus on this
18:12 <Coelacanth0794> nice
18:12 <Kq head> was in a hurry though
18:12 <Kq head> so it's not the best
18:12 <Coelacanth0794> is k.
18:13 <Jlun2> @kq
18:13 <Jlun2> click on it
18:13 <Urbancowgurl777> [[warpriest of armadyl boots]]
18:13 <Jlun2> and get dii of wand
18:13 <Urbancowgurl777> ugh
18:15 <TonyBest100> I'll have the first emote for WE2 tomorrow :P
18:15 <Shoyrukon> dii license is for the detailed images right?
18:15 <TonyBest100> whoops, meant ability
18:15 <TonyBest100> :P
18:15 <Shoyrukon> is there a di and diii?
18:15 <Jlun2>
18:16 <Jlun2> @shoy
18:16 <Jlun2> {{DII license|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-11}}}}
18:16 <Jlun2> put that as the summary
18:16 <Shoyrukon> do you want the maemi picture?
18:16 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:16 <Jlun2> what
18:16 <Ozuzanna> jlun
18:16 <Ozuzanna> on orkish wand why did you put aviansie wand O_O
18:16 <Ozuzanna> i just fixed it for you
18:17 <Jlun2> its bandos. noone cares so why should i
18:17 <Ozuzanna> but its on RuneWikia
18:18 <Ozuzanna> [[thrown weapons]]
18:18 <Jlun2> if Jagex were to give me lifetime mems to write all those bandos articles, I'd still probably copypaste it with the knowledge that noone would bother to read it
18:19 <Shoyrukon> lol
18:19 <Urbancowgurl777> i want pudding head ):
18:19 <Shoyrukon> get premier
18:19 <Urbancowgurl777> but
18:19 <Urbancowgurl777> poor
18:19 <Shoyrukon> sigh...
18:19 <Jlun2> @ferg
18:19 <Jlun2>
18:19 <Jlun2> its that or 6 bonds and no extra perk
18:20 <Urbancowgurl777> gf 99 herblore
18:20 <Kq head> ok see, the wand component has this weird green bandos symbol on it
18:20 <Kq head> and i'm not sure how to trans that
18:20 <Dtm142> You train herblore the real way?
18:20 <Dtm142> lol
18:20 <Kq head> "herblore madness"? no alliteration?
18:20 <Urbancowgurl777> pic Kq
18:20 <Jlun2> @kq
18:20 <Jlun2> just put it here and let it rot on wikia
18:21 <Jlun2> oh and maybe add a trans tag or something, but meh
18:21 <Kq head> it doesn't seem to be glowing or anything, it just looks odd
18:21 <Kq head> and i don't wanna fuck it up
18:21 <Dtm142>
18:21 <Dtm142> lol
18:22 <Jlun2> just upload it here as is. im sure banfloss wont mind
18:22 <Urbancowgurl777> well if you show me a pic i can tell you what to do
18:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:22 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:22 <Jlun2> "I taught myself Photoshop when I was 14, and ever since, my eye is trained to see exactly where models have been altered,"
18:22 <Jlun2> its snobs like you that drive photo edittors to push themselves into making more and more realistic edits >.>
18:23 <Dtm142> (H)
18:23 <Urbancowgurl777> how come when i follow my faction's convoy there isn't anything for me to divinate <.<
18:23 <Jlun2> you have to wait
18:23 <Kq head> "divinate"?
18:23 <Urbancowgurl777> whatever the word is <.<
18:23 <Urbancowgurl777> the people keep seeking divine energy but there's nothing
18:24 <Coelacanth0794> fergs areas oftentimes dont have any
18:24 <Coelacanth0794> sometimes they do
18:24 <Coelacanth0794> and wisps appear
18:24 <Kq head>
18:24 <AnselaJonla> [[File:Necromancer%27s_lava_staff_equipped.png|For Fergles]]
18:24 <Urbancowgurl777> oh, mk
18:24 <Urbancowgurl777> yey they found some
18:25 <Urbancowgurl777> looks like it needs translucency Kq
18:25 <Kq head> [[File:Pulling Christmas cracker.gif]]
18:25 <Kq head> this is such an awkward gif
18:25 <Kq head> not only does a random vial and explosion appear, but the character says "Hey! I got the cracker!"
18:25 <Urbancowgurl777> lol
18:25 <Jlun2> you can teleport usingf the war map
18:25 <Jlun2> nice
18:25 <Kq head> doesn't he mean "Hey! I got the prize!"
18:26 <Urbancowgurl777> ansela that link doesn't work
18:26 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:26 <Dtm142> Who's David Camera?
18:26 <Dtm142>
18:26 <Dtm142> (H)
18:27 <Jlun2> i got a heroic skull :o
18:27 <AnselaJonla> [[File:Necromancer's lava staff equipped.png|I think the apostrophe broke it]]
18:27 <Dtm142> Is WE2 as laggy as BoL?
18:27 <Urbancowgurl777> no
18:28 <Urbancowgurl777> yeah i was going to do that one but with the grass, it's just too much work
18:28 <Jlun2> the skull appears in inventory automatically
18:28 <Jlun2> hey, anyone in bandos atm?
18:29 <Jlun2> ?
18:29 <Urbancowgurl777> no
18:29 <Shoyrukon> i am
18:29 <Jlun2> !
18:30 <Jlun2> Shoy, mind letting me kill you once to see if I can get skull to drop with full inv?
18:30 <Urbancowgurl777> i wish more people were so this'd be more interesting <.<
18:30 <Jlun2> cant bank the skull :o
18:31 <Shoyrukon> well if you come to w44
18:31 <Jlun2> ign?
18:31 <Coelacanth0794> im gonna go to my exam now. not sure what too expect for stuff on a novel
18:31 <Coelacanth0794> cya later
18:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:31 <Jlun2> bye
18:31 <Shoyrukon> <----
18:32 -!- Dontgoout has joined Special:Chat
18:32 <Jlun2> "While pleased, the god of justice is slightly disturbed by your offering."
18:32 <Jlun2> lol
18:32 <Jlun2> ok
18:32 <Dontgoout> I think someones been confused or grafitting?
18:32 <Dtm142> wtf?
18:32 <Dtm142>
18:33 <Dtm142> It's Texas fgs
18:33 <Dontgoout> on the "orkish wand" page
18:33 <Urbancowgurl777> these random groups of bandos players are interesting
18:33 <Dtm142> They execute people there for beating their wives
18:33 <Dtm142> THROW THE BOOK AT HER!!!
18:34 <Jlun2> shoy?
18:34 <Dtm142> him*
18:34 <Urbancowgurl777> LOL people on opposing factions are having a verbal fight
18:34 <Urbancowgurl777> rly
18:34 <Urbancowgurl777> who cares
18:34 <Ozuzanna> "dood armadyl is beta than bados"
18:34 <Jlun2> sorry wait
18:34 <Urbancowgurl777> i'm just here for the xp
18:35 <Urbancowgurl777> not to call out on people ._.
18:35 <Ozuzanna> are the abilities worth getting
18:35 <Ozuzanna> and do they persist after the event
18:35 <Urbancowgurl777> "lol troubles comin boys, we got organized"
18:35 <Urbancowgurl777> gj
18:35 <Urbancowgurl777> bro
18:35 <Jlun2> @ozu
18:35 <Jlun2> probably, because even if they persist, they'll most likely be rare as heck to get
18:36 -!- Dontgoout has left Special:Chat.
18:36 <Ozuzanna> any new thresholds? 
18:36 <AnselaJonla> 1 basic, 1 threshold, 1 ultimate
18:36 <Shoyrukon> they have to be obtainable after teh event or it's unfair for newer players
18:36 <Jlun2> back shoy
18:36 <AnselaJonla> hp, def, hp
18:36 <Ozuzanna> whats the threshold do
18:36 <Ozuzanna> and does it share a cooldown with anything else
18:37 <AnselaJonla>
18:37 <Jlun2> huh
18:37 -!- Funds has joined Special:Chat
18:38 <Urbancowgurl777> this dude killed me then ran back to punch his tower
18:38 <Urbancowgurl777> y dey do dis
18:38 <Jlun2> it appeared for shoy when i killed him with full inv
18:38 <Jlun2> how does that even work
18:38 <Dtm142> Hmm
18:38 <AnselaJonla> Fergles - if you don't want to be pked, turn pvp off
18:38 <Dtm142> 20 seconds of 100% protection prayer
18:38 <Dtm142> Invincibility
18:38 <Dtm142>
18:39 <AnselaJonla> With the timer resetting if you manage a kill in those 20s
18:39 <Dtm142> hence extended
18:39 <Dtm142>
18:39 <Ozuzanna> can the abilities be used anywhere once acquired 
18:39 <Jlun2> i guess so
18:39 <AnselaJonla>
18:40 <Jlun2> did you get the pic in time shoy?
18:41 <Ozuzanna> cool abilities
18:41 <Ozuzanna> i want the basic one
18:41 <Urbancowgurl777> my pvp turned itself off
18:41 <Urbancowgurl777> i wanted to keel him
18:41 <Urbancowgurl777> ):
18:41 <Shoyrukon> [[heroic skull]]
18:42 <Dtm142> Does the 100% protection prayer thingy work in pvp?
18:43 <Ozuzanna> yes
18:43 <Ozuzanna> cuz 99% of NPCs can't pray
18:43 <Dtm142> :o
18:43 <Ozuzanna> does anyone have the basic ability anyway
18:43 <Ozuzanna> whats the cooldown of it
18:43 <Jlun2>
18:43 <Jlun2> uh...shoy, next time, leave the category blank and just paste the summary
18:45 <Urbancowgurl777> why don't you save these files on your computer as what they're supposed to be named on wiki
18:45 <Urbancowgurl777> so you don't awkwardly upload them as temp <.<
18:45 <Shoyrukon> because i don't keep them on my computer lol. i just temp them the upload
18:45 <AnselaJonla> Or rename them in the upload form
18:45 <Shoyrukon> i forgot to this time, i already moved it
18:46 <AnselaJonla> Also, Fergles, I didn't know about that
18:46 <Urbancowgurl777> about what?
18:46 <AnselaJonla> And, apparently, no one else did either
18:46 <AnselaJonla> Coz there's no standard way of doing map images at all
18:46 <Urbancowgurl777> oh
18:46 <Urbancowgurl777> well that was the standard for npc maps
18:46 <Urbancowgurl777> just an unwritten standard
18:46 <The Mol Man> I said it
18:47 <AnselaJonla>
18:47 <AnselaJonla> But no one knew it existed, Fergs
18:47 <Urbancowgurl777> well now they know
18:47 <Urbancowgurl777> i knew it existed <.<
18:48 <The Mol Man> why did i get an unnoted rune bar >.>
18:48 <Shoyrukon> imp?
18:49 <Dtm142> Use it wisely
18:49 <The Mol Man> i got as a drdop
18:49 <The Mol Man> airut supose drop dem noted ffs
18:49 <Dtm142> Them r00n bars are like gold :3
18:49 <Urbancowgurl777> rdt?
18:49 <Shoyrukon> hax0r
18:49 <The Mol Man> stupid rdt
18:49 <AnselaJonla> Fergles, you weren't the one making maps though
18:50 <Urbancowgurl777> what is the point of continuing saying you didn't know ._.
18:50 <Urbancowgurl777> now everyone does
18:51 <AnselaJonla> Everyone?
18:51 <Urbancowgurl777> yes every single person on the planet
18:52 <AnselaJonla> No, only those that read the discussion after you left your comment
18:52 <Urbancowgurl777> that's like me arguing when you said "no one knew it existed"
18:52 <Shoyrukon> Sorry to interrupt. I have a question about image licenses. Is it suppose to be in the summary or category or what?
18:52 <Urbancowgurl777> clearly i did
18:53 <Urbancowgurl777> stop picking words wth <.<
18:53 <The Mol Man> neither
18:53 <The Mol Man> remove both those headers
18:53 <Shoyrukon> okay, why does the page auto add them then?
18:53 <The Mol Man> I have no idea
18:54 <Urbancowgurl777> because wikia
18:54 <Urbancowgurl777> always delete them
18:54 <Urbancowgurl777> we don't use them
18:55 <Urbancowgurl777> i finally got sacred metal fragments
18:55 <Urbancowgurl777> 17 <.<
18:57 <Battleben> seems legit
19:00 <Jlun2> looks like my 45k sacred metals finally have a use
19:00 <AnselaJonla> Nope
19:00 <AnselaJonla> Unless they fixed it, we1 smf are no use for we2
19:01 <Jlun2>
19:01 <Jlun2> 250xp for every skull after 5 eh? anyone want to boost? ;)
19:02 <Shoyrukon> lol so pointless tho
19:02 <Urbancowgurl777> i have a wand, shield, and claw compenent
19:02 <Urbancowgurl777> but only 17 shards
19:02 <Urbancowgurl777> ._.
19:02 <Urbancowgurl777> oh and axe
19:02 <Shoyrukon> Hey Jlun, what does the |0|-11 fields do when you {{DII license|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-11}}}}) use this
19:03 <The Mol Man> lol fero ring is a drop aura
19:03 <The Mol Man> 0 means start from the beginning
19:03 <The Mol Man> 11 means remove the last 11 bits
19:03 <The Mol Man> -11*
19:03 <AnselaJonla>
19:03 <Shoyrukon> oh, okay, woosh alright
19:04 <The Mol Man> if it was positive 11
19:04 <TonyBest100> Don't know why I misread that as Flanders University
19:04 <The Mol Man> it would mean go from 0 and take the first 11 bits
19:04 <Urbancowgurl777> i like this world event
19:05 <Urbancowgurl777> attacking the caravans is fun
19:05 <Shoyrukon> Cook uses  ‎ ({{Inventory license|{{Subst:#replace:{{Subst:PAGENAME}}|.png}}}}) can i just subsitute the inventory for DII
19:05 <The Mol Man> no
19:05 <The Mol Man> use -11 for dii
19:05 <Shoyrukon> blah confusing =p
19:05 <The Mol Man> use that code only for inventory icons
19:05 <The Mol Man> not really
19:06 <Jlun2> @shoy
19:06 <Jlun2> {{DII license|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-11}}}}
19:06 <Jlun2> {{Inventory license|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-4}}}}
19:06 <The Mol Man> either of those inv license things work
19:07 <Jlun2> @shoy
19:07 <Jlun2> mess around with the number in [[RS:S]]
19:07 <Urbancowgurl777> 20 vyres left to burn
19:07 <Urbancowgurl777> i can do it x_x
19:08 <The Mol Man> yes, you can
19:09 <Shoyrukon> ah, it's counting chars
19:09 <Urbancowgurl777> (space)detail.png and (space).png
19:09 <The Mol Man> ???
19:10 <Urbancowgurl777> ?
19:10 <The Mol Man> what did you mean
19:11 <Urbancowgurl777> those are the chars it counts
19:11 <The Mol Man> oh
19:11 <The Mol Man> except there'sno space png
19:11 <The Mol Man> just .png
19:11 <Urbancowgurl777> whatevs bruh
19:12 <The Mol Man> nou
19:12 <Urbancowgurl777> ):
19:12 <The Mol Man> ♥
19:12 <AnselaJonla>
19:13 <The Mol Man> 18 more airbutts
19:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:14 -!- Daa Popo has joined Special:Chat
19:14 <Urbancowgurl777> wth is an apprentice geisha
19:14 <Urbancowgurl777> that exists still??
19:15 <Urbancowgurl777> how strange
19:15 <Shoyrukon> legal prostitute?
19:16 <AnselaJonla> Geishas are not prostitutes
19:16 <TonyBest100> Lol at 1:55 on this video!
19:16 <TonyBest100> dat anchorman reference
19:16 <Urbancowgurl777> no just the geisha thing in general
19:16 <TonyBest100> well, more like 1:53
19:16 <AnselaJonla> They're entertainment - singing, dancing, playing an instrument, serving the drinks/food, telling jokes, just being good company
19:17 <AnselaJonla> Why not, Fergs? It's a tradition, and a trade
19:17 <Urbancowgurl777> guess it's not surprising with their host clubs and panty bars and such <.<
19:17 -!- Daa Popo has left Special:Chat.
19:17 <The Mol Man> fregglie, whats ur craftle lvl?
19:17 <AnselaJonla> A geisha is a trained hostess
19:18 <Urbancowgurl777> i'm 9k from 89 :3=
19:18 <The Mol Man> i can get u 15k xp
19:18 <Urbancowgurl777> i don't have any crafting boosting things
19:18 <The Mol Man> craf pot
19:18 <Urbancowgurl777> and i'm maxed
19:18 <The Mol Man> D:
19:18 <Urbancowgurl777> i maxed like 10 minutes ago ):
19:18 <The Mol Man> D:
19:19 <AnselaJonla> It's the oiran, whom the geisha evolved from, that are the courtesans/high-class prostitutes
19:19 <TonyBest100>
19:21 -!- Funds has left Special:Chat.
19:22 <The Mol Man> Shoy
19:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:23 <Shoyrukon> ?
19:23 <Urbancowgurl777> yus 200 vyres done
19:23 <The Mol Man> are you good at understanding comp sci stuff?
19:23 <Urbancowgurl777> [[dragon spear]]
19:24 <Urbancowgurl777> ofc i get this on the 198th vyre
19:24 <Urbancowgurl777> oh, 36k
19:24 <Urbancowgurl777> well then
19:24 <The Mol Man> keep it
19:24 <Urbancowgurl777> why
19:24 <Shoyrukon> yeah
19:24 <The Mol Man> memnto
19:24 <The Mol Man>
19:25 <The Mol Man>
19:25 <The Mol Man> check those out
19:25 <Battleben> bandosians have an ork as a bodyguard, neat.
19:25 <The Mol Man> sounds like you don't know about em
19:25 <Shoyrukon> yeah i was reading it
19:25 <The Mol Man> oh, cool
19:25 <Urbancowgurl777> what is a marathon checkpoint
19:25 <Urbancowgurl777> <.<
19:25 <Shoyrukon> i don't actively use them but i understand
19:25 <Shoyrukon> well i can figure them out =p
19:25 <The Mol Man> ah
19:25 <The Mol Man> it makes some things a whole lot easier
19:27 <Dtm142> Gilenor Games, Fergie
19:28 <Urbancowgurl777> oh
19:28 <Urbancowgurl777> cause i examined this spot on the ground and that's what it said
19:28 <Urbancowgurl777> <.<
19:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:28 <Spineweilder> hmm
19:28 <The Mol Man> spne i need craft assist
19:29 <Spineweilder> lv needed?
19:29 <The Mol Man> 91
19:29 <The Mol Man> plz
19:29 <Shoyrukon> 99 craft =)
19:29 <Shoyrukon> fyi, do battlestaves with sc tools
19:30 <The Mol Man> plz spoon
19:30 <Urbancowgurl777> [[Morytania legs 3]]
19:30 <Ozuzanna> btw i got a 3rd ship in PoP now ^^
19:30 <Ozuzanna> yey
19:30 <Spineweilder> !tell Temujin96
19:30 <RSChatBot> I will tell Temujin96 this next time I see them
19:30 <The Mol Man> plz spoon
19:30 <Spineweilder> what do you need for
19:30 <The Mol Man> efgee
19:31 <Spineweilder> force of gravity?
19:31 <The Mol Man> plz spoon
19:31 <The Mol Man> an efuhgee
19:31 <The Mol Man> no spoon g(f(x))
19:31 <The Mol Man> an f of gee
19:32 <The Mol Man> plzspoon
19:32 <Spineweilder> arma camp
19:32 <Ozuzanna> mol is best factor theoremist
19:33 <Urbancowgurl777> bbl
19:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:33 <The Mol Man> spin y u no 95 farm
19:34 <Battleben> Bubble Buddy is best bubble.
19:34 <Ozuzanna> Bubbles is best bubble and PPG
19:34 <The Mol Man> yay i killd the g(f(x))
19:35 <Spineweilder> anyone with bandosian token
19:35 <The Mol Man> yay spoon
19:35 <Spineweilder> before i ask 
19:35 <Spineweilder> nvm
19:35 <Spineweilder> tokens no has gifs
19:35 <Spineweilder> must get
19:35 <The Mol Man> spine
19:35 <Spineweilder> who has bandos
19:35 <The Mol Man> we need overhed
19:35 <Shoyrukon> i have bandos
19:35 <Spineweilder> come my house w39 yanille
19:35 <Shoyrukon> what you want?
19:36 <Spineweilder> emote while wearing the token
19:36 <Shoyrukon> oh we can do the bandos might too
19:36 <Spineweilder> you have?
19:36 <Spineweilder> k
19:36 <Shoyrukon> yeah
19:36 <Shoyrukon> w89 or 39?
19:36 <Spineweilder> 89
19:36 <The Mol Man> best world
19:37 <Shoyrukon> i have silver token
19:37 <Shoyrukon> so you'll need to fins someone with bronze later
19:37 <Spineweilder> same for all types of tokens
19:37 <Shoyrukon> i thought the icon get's larger?
19:37 <Shoyrukon> or is that only themote
19:38 <Spineweilder> you here yet
19:39 <Shoyrukon> i'm in your house
19:40 <Ozuzanna> where does the clan vex tele you to
19:40 <The Mol Man> hell, I think
19:42 <Ozuzanna> hmm
19:42 <Ozuzanna> how do you assign your allegiance with a god
19:42 <Ozuzanna> i cant get the option from the fox girl north of fally
19:43 <Ozuzanna> oh you go to the camp
19:44 <Shoyrukon> kara-meir directs you to the camp
19:45 <Shoyrukon> then you talk to recruiter
19:49 <TonyBest100> Clan vex teles you directly near the Clan citadel portal
19:52 <Spineweilder> hmm
19:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:58 <Spineweilder> done mol
19:59 <Ozuzanna> how much renown can I get a day
20:01 <AnselaJonla> 30k
20:01 <TonyBest100> or 14k if you're f2p
20:01 <Ozuzanna> ah nice
20:01 <Ozuzanna> enough for the basic aiblity then
20:01 <TonyBest100> You still need gold armadylean / bandosian token to get the first ability
20:03 -!- TyA has joined Special:Chat
20:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:06 <Ozuzanna> how do you move up
20:06 <Ozuzanna> in tier
20:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:07 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:12 <Spineweilder> hmm
20:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:17 <Spineweilder> hm
20:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:21 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:25 <Battleben> someone needs to orb the caravans and bodyguards and stuff.
20:25 <Spineweilder> hmm
20:26 <Battleben> SPINE
20:26 <Battleben> STOP HMMING
20:26 <Spineweilder> ℋℳℳ
20:26 <TyA> hmmm
20:26 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
20:30 <Shoyrukon> they are really hard to orb due to the number of people there and how fat they move 
20:32 <The Mol Man> can you really recolour the aviansie shield?
20:34 <Spineweilder> no shoy, it's more of that aura thing that surrounds them
20:35 <Shoyrukon> steal from beastiary
20:35 <Spineweilder> if only it worked on a regular basis
20:36 <Shoyrukon> can someone help me find the individual pages for [[eastern crew outfit]]
20:37 <Spineweilder>
20:37 <Spineweilder> individual pages don't exist for those
20:37 <The Mol Man> the old items
20:37 <Shoyrukon> weird, because it exists for the other loyalty ones
20:37 <The Mol Man> and that one didn't have one
20:37 <The Mol Man> that was always sgs
20:37 <Shoyrukon> oh my bad
20:38 <The Mol Man> can you really recolour the WE2 overrides?
20:39 <Shoyrukon> dunno
20:39 <Shoyrukon> fragments are too hard to obtain
20:43 <Spineweilder> hmm
20:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:47 <Shoyrukon> what's another teplate for discontinued items
20:47 <Cook Me Plox> hmm
20:47 <Shoyrukon> {{rate item}} states it's still in game
20:48 <The Mol Man> {{Gone}}
20:48 <Shoyrukon> ty
20:49 <Cook Me Plox> can we get working on the combatants in we2?
20:50 <Cook Me Plox> Mol, I think we should have one page for sacred metal fragments with different sections for each world event
20:50 <The Mol Man> idk, they're treated as entirely separate items and all that jazz
20:51 <Cook Me Plox> I mean, they don't stack
20:51 <The Mol Man> What if the next world event has them as well?
20:51 <Cook Me Plox> but presumably this is going to be something we see in every world event
20:51 <The Mol Man> and the next one?
20:51 <Cook Me Plox> in which case I think it would be best to have them all on one page
20:52 <The Mol Man> I think it'd be too much information when people want to know the current stuff
20:52 <Cook Me Plox> they are functionally identical beyond which event you get them at, and which overrides they make
20:52 <Spineweilder> hmm
20:52 <Cook Me Plox> it would just be one section per event
20:52 <Cook Me Plox> I think that's cleanest, especially when we may have to disambiguate them in the future
20:52 <The Mol Man> I guess, but you should write the individual sections now
20:53 <The Mol Man> since when I split it the information was chunked together in a messy way
20:53 <Cook Me Plox> Okay
20:54 <The Mol Man> I wonder if jmod clones will make a return
20:54 <Dtm142> There's a log in animation now?
20:54 <Dtm142>
20:54 <The Mol Man> yes
20:59 <Shoyrukon> [[Dervish_outfit]] does this still offer desert protection?
21:00 <The Mol Man> the override no
21:00 <The Mol Man> idk about the items
21:00 <Shoyrukon> well items no longer exist =/
21:00 <The Mol Man> they do
21:00 <Shoyrukon> i lost all of mine in the costume box
21:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:03 <Ozuzanna> [[sacred metal fragment]]
21:03 <Ozuzanna> i'm only going to play the world event for the abilities
21:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:03 <Ozuzanna> that is all
21:09 <Battleben> giant elefint thing
21:09 <Ozuzanna>
21:10 <Ozuzanna> what the frick is the |} for
21:10 <Ozuzanna> at the bottom of the page
21:10 <Ozuzanna> its not in a table or anything
21:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:18 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:22 <TonyBest100> if it's not for anything it can simply be removed
21:22 <Spineweilder> hmm
21:23 <Ozuzanna> why does it have nowiki tags too
21:26 <TonyBest100> I've removed it from the page altogether, seeing as it served no purpose at all being there
21:26 <Neutralino> Well done
21:28 <TonyBest100> Nice new LBP teaser :P
21:28 <Battleben> stahp going hmm spine.
21:29 <Spineweilder> hͪmͫmͫhͪmͫmͫhͪmͫmͫ
21:29 <Spineweilder> It is a way of life
21:29 <TonyBest100> I really feel like replaying RustyHearts from the start again
21:30 <TonyBest100> even though the last time I played it was years ago, getting to level 35 was a nightmare
21:30 <TonyBest100> at least thats what i think I left myself at last time :P
21:31 <Ozuzanna> how do i get silver tier
21:31 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:31 <TonyBest100> 31k Contribution
21:31 <TonyBest100> then click "Check contribution" on your token and it will automatically update
21:31 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:32 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:33 <Neutralino> Automatically? Not really
21:36 <TonyBest100> Yeh, automatically change after you click Check contribution
21:36 <TonyBest100> no need to speak to anyone for it to be upgraded
21:36 <Neutralino> But you still need to manually go there
21:37 <TonyBest100> It's still an automatic change over once you click Check contributions, only take 2 seconds to click it
21:37 <Battleben> Bye!
21:37 <Neutralino> Bye Ben
21:37 <Neutralino> See you again
21:38 <Battleben> The door to Bandos' Stronghold is a 
21:38 <Battleben> General Graardoor
21:38 <Battleben> bye!
21:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:40 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:46 <Neutralino> Bye, I guess
21:46 <Neutralino> :c
21:46 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:48 <TonyBest100> Looks like an ordinary day in Falador:
21:50 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:55 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:57 <AnselaJonla> ~test
21:57 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
21:59 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:59 <Coelacanth0794> hi
22:00 <Coelacanth0794> all exams now completed. woo
22:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:00 <Shoyrukon> @Coel, gratz! and can you reupload this image? you cut off the horn
22:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:01 <Coelacanth0794> ill need to retake, that is my saved file.
22:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:05 <Dtm142> Gfy
22:06 <Shoyrukon> gah the stupid heal bar is in the way for the building
22:10 <Coelacanth0794>
22:11 <Cook Me Plox>
22:16 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:16 <Ozuzanna> i feel bad for the bandosian convey
22:16 <Ozuzanna> it keeps getting owned
22:16 <Ozuzanna> convoy* 
22:17 <Ozuzanna> LOOOL Cook
22:17 <Shoyrukon> meh, i can solo the arma convoys 95% of the time if there's no one tere
22:17 <Ozuzanna> "you're a bitch ass"
22:17 <Ozuzanna> someone is mad
22:18 <Shoyrukon> "kill you're bitch ass" even better
22:18 <Coelacanth0794> aww cook has a fanboy
22:18 <Coelacanth0794> that's adorable
22:18 <Ozuzanna> and cook i see the guy is phalanxed 
22:18 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:18 <Ozuzanna> good riddance 
22:19 <Ozuzanna> cook he made this of you
22:19 <Ozuzanna>
22:19 <Ozuzanna> thats inappropriate imo i dont think execution is permitted right per the ToU
22:21 <Cook Me Plox> what movie is that from
22:22 <Ozuzanna> idk what the octopus guy is doing
22:27 <Coelacanth0794>
22:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:31 <Spineweilder> It's Kane
22:32 <Ciphrius Kane> Looks like I missed some fun
22:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:32 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:34 -!- Gnomeman56 has joined Special:Chat
22:35 <Ozuzanna> there's some guy here telling me shortening URLs is useless
22:35 <Ozuzanna> "you dont need to shorten them, just tell them to use google"
22:35 <Ozuzanna> (fp)
22:38 <TonyBest100> :P
22:38 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:39 <AnselaJonla>
22:40 <Dtm142> (H)
22:40 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:43 <Ozuzanna> off-hand blisterwood stakes own
22:44 <Ciphrius Kane> So how do I turn on the PvP?
22:45 <TonyBest100> either go to the noticeboard near the recruiter
22:45 <Shoyrukon> F3->BnB tab
22:45 <TonyBest100> or open the Adventures interface, and go to the BnB tab and enable from there
22:50 -!- Gnomeman56 has left Special:Chat.
22:50 <Shoyrukon> can smone delete this
22:50 <Shoyrukon> that is one terrible picture
22:51 <TonyBest100> Glitched, personal/vanity image >.<
22:52 <Shoyrukon> stupid health bar ontop of the bnb buildings
22:52 <Shoyrukon> can't take a screenshot without it overlapping =(
22:52 <TonyBest100> Can if you don't touch them so the bar can go away :P
22:52 <Shoyrukon> it's on 24//7
22:53 <TonyBest100> Not always, doesn't have it
22:53 <Shoyrukon> yeah, when the bulding isn't too tall it's fine
22:53 <Shoyrukon> but for a lot of them they get in the way
22:54 <Shoyrukon> and the hud for the bnb is always there when you ooo
22:54 <TonyBest100> couldn't you just orb it from a small distance so that you're outside the PVP area?
22:55 <Shoyrukon> hmmm let me try that
22:56 <Shoyrukon> nope
22:56 <TonyBest100> Damn
22:56 <Shoyrukon> the bar is still here even outside of combat zone
22:56 <Shoyrukon> someone with photoshop skills can draw it in =D
22:57 <Shoyrukon> god damn
22:57 <Shoyrukon> a completed banner looks differnt
22:58 <Dtm142> Suomi has exactly 20M xp
22:58 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:58 <Spineweilder> hm
22:58 <Dtm142> #funfacts
22:58 <Dtm142> (in Div that is)
22:59 <ChaoticShadow> hey spine, we cant upload videos here?
22:59 <Spineweilder> We decided not to allow videos here
22:59 <ChaoticShadow> oh...
22:59 <Spineweilder>
23:00 <Shoyrukon>
23:00 <Shoyrukon>
23:00 <Shoyrukon> those need to be removed
23:00 <ChaoticShadow> wait why?
23:00 <ChaoticShadow> we dont want concept art?
23:00 <Shoyrukon> we should already have those in another format
23:01 <Ciphrius Kane> We do
23:01 <TonyBest100> It's not that Chaotic, it's that the concept art is already a duplicate
23:01 <Ciphrius Kane> But we don't want videos
23:01 <ChaoticShadow> Oh
23:01 <ChaoticShadow> I see
23:01 <Demise36> ugh rs crashed
23:01 <Shoyrukon> concept art are usually uploaded onto here at release
23:01 <TonyBest100> We have those two up already over on [[Update:The Bird and the Beast - World Event 2]]
23:01 <Shoyrukon> and the wikia tends to use .png as the format since it's better quality
23:02 <ChaoticShadow> oh i see, i suppose i need to search harder for duplicates
23:03 <ChaoticShadow> still need combat mono?
23:04 <Shoyrukon> yes, but take the picture with an [[orb of occulus]]
23:04 <Shoyrukon> [[RS:Images]] here's some guidelines for taking pictures
23:04 -!- Coolfish65 has joined Special:Chat
23:05 <Coolfish65> hey guys
23:05 <Shoyrukon> should read up on it so you don't waste time uploading pictures that have to be retaken
23:05 <Coolfish65> could you help me with something?
23:05 <TonyBest100> more like here shoy :P
23:05 <TonyBest100> what's the problem coolfish?
23:05 <Coolfish65> i was trying to find it myself but can you use barrows amulets for ancient curses?
23:05 <Shoyrukon> ah my bad :p
23:05 <Shoyrukon> huh?
23:06 <Shoyrukon> do you mean using them during the quest?
23:06 <Coolfish65> yes
23:06 <Ciphrius Kane> What is it Cool
23:06 <TonyBest100> Yes, it's still technically within the minigame
23:06 <Shoyrukon> the barrows icon doesn't require you to kill anything to obtain
23:06 <Coolfish65> ty
23:06 <Shoyrukon> just run to the chest and loot it. IRC, it's a 100% drop when you need to get it during the quest
23:07 <Coolfish65> ok
23:07 <TonyBest100> still gotta kill at least 5 of them though
23:07 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:07 <TonyBest100> Of course the amulet speeds it up by 3 :P
23:07 <Coolfish65> 1 ammy = 1 kill
23:07 <Coolfish65> yeah
23:07 <TonyBest100> so pick them on the ones you hate most.
23:07 <Coolfish65> ahrim dharok
23:07 <Shoyrukon> i remember you don't have to kill any of them
23:07 <Coolfish65> ok i'll see
23:08 <Shoyrukon> i believe the quest page has your answer though
23:08 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:08 <Shoyrukon> it's been a long long time since i did that quest
23:08 <AnselaJonla>
23:09 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:09 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:09 <AnselaJonla> - omg that's horrifying and awesome all at once
23:10 <TonyBest100> oh god
23:10 <TonyBest100> I don't know whether to hate it, or like it!
23:10 <Shoyrukon> scarlett still hawt with muscles
23:11 <Ozuzanna> ew
23:11 <Ciphrius Kane> How did I know you'd find a tit or 2?
23:12 <Shoyrukon>
23:14 <Cqm> [[Armadyl]]
23:14 <Ozuzanna>
23:14 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[drygore rapier]] is 81,355,335 coins.
23:15 <Spineweilder> hmm
23:15 <Ciphrius Kane> Oh dear, Bandos took a site
23:16 <Ozuzanna> what an ass
23:16 <TonyBest100>
23:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:18 <Ozuzanna> why do the Godless only attack Armadyl sites?
23:18 <Ozuzanna> religionist much
23:18 <Shoyrukon> [[garlandia/dialogue]]
23:18 <Shoyrukon> read who will the troops attack?
23:19 <Ciphrius Kane> Armadyl are winning, that's why
23:19 <Ciphrius Kane> They attack the winning side
23:19 <Ozuzanna>  In his embarrassment over my refusal, he gathered everyone int o the courtyard. T
23:20 <Ozuzanna> does it really have that mistake
23:20 <Ozuzanna> "int o"
23:20 <Ozuzanna> in the in-game text
23:20 <Ozuzanna> also "i" instead of "I"
23:20 <Shoyrukon> shhhh, i didn't spellcheck >.>
23:20 <Shoyrukon> Notepad is easier to type in than word
23:21 <Ozuzanna> whoever wrote it might wanna spellcheck it next time
23:21 <Shoyrukon> nou
23:22 <Shoyrukon> the mass public is the spellcheckers
23:22 <Shoyrukon> gets more people to edit, wiki becomes more popular
23:22 <Shoyrukon> it's a win win =D
23:22 <Spineweilder> !tell Temujin96 whatever you see on the OSRS wiki main page, don't remove it. Please
23:22 <RSChatBot> I will tell Temujin96 this next time I see them
23:22 <Ozuzanna> dont you guys feel bad when the bandosian convoy has to retreat? 
23:22 <Dtm142>
23:22 <Dtm142> Them's fightin' words :o
23:23 <Shoyrukon> time to go shovel snow
23:23 <Shoyrukon> much snowe much fun
23:23 <TonyBest100> 37 mins til spin time!
23:23 <Ozuzanna> [[large cash bag]]
23:24 <TonyBest100> And the reset for WE2's contribution to get 30k more renown
23:24 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:26 <Ciphrius Kane> Think I'll go taunt the Bandosians
23:27 <TonyBest100> I'm only supporting Bandos til I get the rewards I want from him
23:27 <TonyBest100> then switching over to Armadyl til the end
23:31 <Dtm142>
23:31 <Dtm142> good commentary